
6001 中国辞書史 : 紀元前1046年～紀元後1911年 ¥8,250
Yong,H. & Peng,J.  : CHINESE LEXICOGRAPHY ; A History from 1046 BC to AD 1911.
               (Oxford Univ. Pr. 2008 Hardcover) 　※小口少汚れ　少ヤケ

6002 Ulving,T. : DICTIONARY OF OLD AND MIDDLE CHINESE ; Bernard Karlgren's ¥9,900
               Grammata Serica Recansa Alphabeticcaly Arranged. 
               (Acta Universitatis Gothoburgensis 1997 Paperback) ※少鉛筆書込

6003 Walravens,H. & Gimm,M. : DEUTSCH-MANDJURISCHES WÖRTERVERZEICHNIS ; ¥7,700
               nach H. C. von der Gabelentz' Mandschu-Deutschem Wörterbuch.
               (Steiner Franz Verlag 1978 Paperback)

6004 モンゴル歴史辞典 ¥5,500
Sanders,A.J.K.  : HISTORICAL DICTIONARY OF MONGOLIA. (Scarecrow Pr. 1996 Hardcover)
               ※小口少シミ Asian Historical Dictionaries, No. 19 

6005 Lamb,M.  : DIRECTORY OF OFFICIALS AND ORGANIZATIONS IN CHINA ; ¥6,600
               A Quarter-Century Guide. (M.E. Sharpe 1994 Hardcover)

6006 市河文庫目録 ¥3,300
Tanaka,I. ed.  : THE CATALOGUE OF THE ICHIKAWA LIBRARY.
               (Keio Institute of Cultural & Linguistic Studies 1963 Paperback) ※小口シミ 表紙少傷み

6007 Contemporary China Institute  : A BIBLIOGRAPHY OF CHINESE NEWSPAPERS ¥4,950
                AND PERIODICALS IN EUROPEAN LIBRARIES.
                (Cambridge Univ. Pr. 1977 Hardcover) ※少ヤケ  カバー破れ

6008 第31回国際アジア・北アフリカ人文科学会議事録 (全2冊)　 ¥3,300
Yamamoto,T. ed. : PROCEEDINGS OF THE THIRTY-FIRST INTERNATIONAL CONGRESS
               OF HUMAN SCIENCES IN ASIA AND NORTH AFRICA ; Tokyo-Kyoto 31th
               August-7th September 1983. (Toho Gakkai 1984 Hardcover)

6009 van Gelderen,J. : THE RECENT DEVELOPMENT OF ECONOMIC FOREIGN ¥2,750
               POLICY IN THE NETHERLANDS EAST INDIES.
               (Longmans, Green & Co. 1939 Hardcover)
               ※大阪商工会議所印 シール貼付　表紙少汚れ

6010 REGEERINGS ALMANAK VOOR NEDERLANDSCH-INDIË 1939. Tweede gedeelte. ¥11,000
               Kalender en Personalia. (Batavia 1939 Paperback)
               ※大阪商工会議所印 シール貼付　傷み

6011 東インド会社年代記 (全3冊) ¥198,000
Bruce,J.  : ANNALS OF THE HONORABLE EAST-INDIA COMPANY ; From their
               Establishment by the Charter of Queen Elizabeth, 1600, to the Union of the 
               London and English East-India Companies, 1707-8.　　
               (Black, Parry, and Kingsbury 1810 Hardcover)
               ※蔵印有　第1巻77～78頁欠、第3巻68～72頁欠（元落か）

6012 Couling,S. ed.  : THE NEW CHINA REVIEW VOL.1(1919) - VOL.4(1922)    <4 VOLS> ¥17,600
               (Literature House 1964 Hardcover) ※リプリント版

6013 Yang,M.M-h. : GIFTS, FAVORS, AND BANQUETS ; The Art of Social Relationships in ¥2,750
               China. (Cornell Univ. Pr. 1994 Paperback)

6014 Smith,A.H.  : CHINESISCHE CHARAKTERZÜGE. (Stuber 1900 Hardcover) ¥7,700
               ※少傷み　消印有　図版入

6015 Matignon,J.-J. : LA CHINE HERMETIQUE ; Superstitions Crime et Misère (Souvenirs de ¥9,900
              Biologie Sociale)  [Nouvelle Edition]   
               (Libairie Orientaliste Paul Geuthner 1936 Paperback)  ※図版42点　少傷み・ヤケ

6016 John Willams & Yung Teng Chia-yee : READINGS IN CHINESE GEOGRAPHY ¥4,400
               <2 VOLS>  (Univ. of Hawaii Pr. 1970 Paperback) ※背・表紙少傷み
               Volume I : Chinese Text / Volume II : Notes, Glossary, and Translation 

**********　辞書・索引・書目　**********　

◆　 　洋　　 書　 　古　　 書　 　◆
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6017 中国封建制度 ¥3,300
Granet,M. : LA FEODALITE CHINOISE. (Oslo 1952 Paperback)

6018 中国の文明 ¥3,300
Granet,M.  : CHINESE CIVILIZATION. (AMS Pr. 1974 Hardcover)
                ※小口少シミ　Alfred A. Knopf 1930のリプリント

6019 中華帝国史 （全5冊） ¥16,500
Franke,O. : GESCHICHTE DES CHINESISCHEN REICHES.
               (Walter de Gruyter & Co. 1930-52 Hardcover)

6020 Maspero,H.   Kierman,F.A. tr. : CHINA IN ANTIQUITY. ¥3,300
               (Univ. of Massachusetts Pr. 1978 Hardcover)

6021 Kuhn,D. : STATUS UND RITUS ; Das China der Aristokraten von den Anfangen bis zum ¥12,100
               10. Jahrhundert nach Christus. (Edition Forum 1991 Hardcover) 　 

6022 Li,Jun : CHINESE CIVILIZATION IN THE MAKING, 1766-221 BC. ¥4,400
               (St. Martin's Pr. 1996 Hardcover)

6023 Prusek,J.  : CHINESE STATELETS AND THE NORTHERN BARBARIANS IN THE ¥4,950
               PERIOD 1400-300 B.C. (D. Reidel 1971 Hardcover) ※表紙・一部頁にシミ有　カバー欠

6024 古代中華国族与帝国之形成 ¥7,700
Chang,C.-s. : THE RISE OF THE CHINESE EMPIRE VOLUME 1 ; Nation, State, and Imperialism
               in Early China, ca. 1600 B.C.-A.D. 8. (Univ. of Michigan Pr. 2007 Hardcover) 

6025 Kierman,F.A.  : SSU-MA CH'IEN'S HISTORIOGRAPHICAL ATTITUDE AS ¥2,750
               REFLECTED IN FOUR LATE WARRING STATES BIOGRAPHIES.
               (Otto Harrassowitz 1962 Paperback) ※表紙少傷み　少鉛筆書込

6026 Schafer,E.H. : THE VERMILION BIRD ; T'ang Images of South. ¥3,850
               (Univ. of California Pr. 1967 Paperback)

6027 Chan,H.-l. : LEGITIMATION IN IMPERIAL CHINA ; Discussions under the Jurchen- ¥4,400
               Chin Dynasty (1115-1234).   (Univ. of Washington Pr. 1984 Hardcover) 
               ※小口・見返し少シミ

6028 秦氏千載史 ¥2,970
Ching,F.  : ANCESTORS: 900 Years in the Life of a Chinese Family.
                (Harrap 1988 Hardcover)　※少ヤケ

6029 宋代の官学教育と科挙 ¥4,400
Lee,T.H.C.  : GOVERNMENT EDUCATION AND EXAMINATIONS IN SUNG CHINA.
               (Chinese Univ. Pr. 1985 Hardcover)

6030 Lo,W.W. : AN INTRODUCTION TO THE CIVIL SERVICE OF SUNG CHINA ; With ¥3,850
               Emphasis on Its Personnel Administration. (Univ. of Hawaii Pr. 1987 Hardcover)

6031 Chaffee,J.W.  : BRANCHES OF HEAVEN ; A History of the Imperial Clan of Sung China. ¥5,500
               (Harvard Univ. Pr. 1999 Hardcover)

6032 Hymes,R.P. & Schirokauer,C. ed.  : ORDERING THE WORLD ; Approaches to State and ¥6,050
               Society in Sung Dynasty China. (Univ. of California Pr. 1993 Hardcover) ※カバーヤケ

6033 Watson,L. : ACADEMIES AND SOCIETY IN SOUTHERN SUNG CHINA. ¥3,740
               (Univ. of Hawaii Pr. 1999 Hardcover) ※表紙少反り

6034 Tong,J.W. : DISORDER UNDER HEAVEN ; Collective Violence in the Ming Dynasty. ¥6,600
               (Stanford Univ. Pr. 1991 Hardcover)

6035 Dardess,J.W. : A MING SOCIETY ; T'ai-Ho County, Kiangsi, Fourteenth to Seventeenth ¥4,950
               Centuries. (Univ. of California Pr. 1996 Hardcover) 

6036 Robinson,D.M. ed. : CULTURE, COURTIERS, AND COMPETITION ; The Ming Court ¥3,850
               (1368-1644).   (Harvard Univ. Pr. 2008 Hardcover)

6037 Dennerline,J. : THE CHIA-TING LOYALISTS ; Confucian Leadership and Social Change ¥5,830
               in Seventeenth-Century China. (Yale Univ. Pr. 1981 Hardcover) ※背少ヤケ

6038 Eastman,L.E. : FAMILY, FIELDS AND ANCESTORS ; Constancy and Change in China's ¥2,530
               Social and Economic History, 1550-1949. (Oxford Univ. Pr. 1988 Hardcover) 
               ※カバー少ヤケ
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6039 Marks,R.  : RURAL REVOLUTION IN SOUTH CHINA ; Peasants and the Making of ¥2,750
               History in Haifeng County, 1570-1930. (Univ. of Wisconsin Pr. 1984 Hardcover) ※少シミ

6040 Murray,D.H. : THE ORIGINS OF THE TIANDIHUI ; The Chinese Triads in Legend and ¥4,400
               History. (Stanford Univ. Pr. 1994 Hardcover) 

6041 Eastman,L.E.  : FAMILY, FIELDS AND ANCESTORS ; Constancy and Change in China's ¥1,650
               Social and Economic History, 1550-1949. (Oxford Univ. Pr. 1988 Paperback)
               ※小口に少インク汚れ・少シミ

6042 明清 ¥2,200
Spence,J.D. & Wills,J.E. ed.  : FROM MING TO CH'ING ; Conquest, Region, and Continuity
                in Seventeenth-Century China. (Yale Univ. Pr. 1979 Paperback) 
                ※鉛筆書込　標題紙裏にペン記名

6043 Beattie,H.J.  : LAND AND LINEAGE IN CHINA ; A Study of T'ung-Ch'eng County, ¥3,520
               Anhwei, in the Ming and Ch'ing Dynasties. (Cambridge Univ. Pr. 1979 Hardcover)
               ※標題紙裏に記名有

6044 明清社会史論 ¥2,200
Ho,P.T.  : THE LADDER OF SUCCESS IN IMPERIAL CHINA ; Aspect of Social Mobility,
               1368-1911. (ColumbiaUniv. Pr. 1980 Paperback) ※書込多　標題紙裏に記名有

6045 Johnson,D. etc. ed.  : POPULAR CULTURE IN LATE IMPERIAL CHINA. ¥1,980
               (Univ. of California Pr. 1985 Paperback) ※少ヤケ 鉛筆書込 標題紙裏に記名有

6046 Kutcher,N . : MOURNING IN LATE IMPERIAL CHINA ; Filial Piety and the State. ¥4,400
               (Cambridge Univ. Pr. 1999 Hardcover)

6047 Hansson,A.  :  CHINESE OUTCASTS ; Discrimination and Emancipation in Late Imperial ¥7,150
               China. (E.J. Brill 1996 Hardcover) 

6048 慈航 ¥4,400
Hsiung,P.-c.  : A TENDER VOYAGE ; Children and Childhood in Late Imperial China.
               (Stanford Univ. Pr. 2005 Hardcover) ※カバー欠

6049 Perdue,P.C. : EXHAUSTING THE EARTH ; State and Peasant in Hunan, 1500-1850. ¥7,700
               (Harvard Univ. Pr. 1987 Hardcover) ※標題紙裏に記名有

6050 清代社会制度史 1644-1795 ¥3,300
Lui,A.Y-C.  : CH'ING INSTITUTIONS AND SOCIETY, 1644-1795.
               (Univ. of Hong Kong 1990 Paperback)　※少ヤケ

6051 Dunstan,H.  : CONFLICTING COUNSELS TO CONFUSE THE AGE ; A Documentary ¥5,500
               Study of Political Economy in Qing China, 1644-1840. (Univ. of Michigan 1996 Hardcover)

6052 Will,P.-E. & Wong,R.B.  : NOURISH THE PEOPLE ; The State Civilian Granary System ¥6,600
               in China, 1650-1850. (Univ. of Michigan 1991 Hardcover)

6053 四庫全書 : 乾隆後期の学者と国家 ¥4,400
Guy，R.K.  : THE EMPEROR'S FOUR TREASURIES ; Scholars and the State in the Late
               Ch'ien-Lung Era. (Harvard Univ. Pr. 1987 Hardcover)

6054 Feuerwerker,A.  : STATE AND SOCIETY IN EIGHTEENTH-CENTURY CHINA ; The ¥2,200
               Ch'ing Empire in Its Glory. (Univ. of Michigan 1992 Paperback) 

6055 18世紀の中国社会 ¥3,300
Naquin,S. & Rawski,E.S. : CHINESE SOCIETY IN THE EIGHTEENTH CENTURY.
               (Yale Univ. Pr. 1987 Hardcover)　※鉛筆書込　標題紙裏に記名有

6056 Noda,J. & Onuma,T. : A COLLECTION OF DOCUMENTS FROM THE KAZAKH SULTANS ¥3,300
               TO THE QING DYNASTY. (TIAS 2010 Paperback)
               ※TIAS Central Eurasian Research Series Special Issue 1

6057 Eikemeier,D. : ELEMENTE IM POLITISCHEN DENKEN DES YON'AM PAK CHIWON ¥4,400
               (1737-1805) ; Ein Beitrag zur Geschichte der Kulturellen Beziehungen Zwischen
               China und Korea. (E. J. Brill 1970 Paperback)

6058 Bartlett,B.S.  : MONARCHS AND MINISTERS ; The Grand Council in Mid-Ch'ing China, ¥5,500
               1723-1820. (Univ. of California Pr. 1991 Hardcover)

6059 Dabringhaus,S. : DAS QING-IMPERIUM ALS VISION UND WIRKLICHKEIT ; Tibet in ¥6,600
               Laufbahn und Schriften des Song Yun (1752-1835).　(Franz Steiner Verlag 1994 Paperback)
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6060 ストーントン「中国訪問記」  第1巻・第2巻 (2冊) ¥660,000
Staunton,G.  : AN AUTHENTIC ACCOUNT OF AN EMBASSY FROM THE KING OF GREAT
               BRITAIN TO THE EMPEROR OF CHINA VOLUMES 1 AND 2.
               (W. Bulmer and Co. for G. Nicol 1797 Hardcover) ※第3巻(図版篇)欠  少背傷み

6061 エルギン卿中国・日本使節録 1857～1859(全2冊） ¥121,000
Oliphant，L.  : NARRATIVE OF THE EARL OF ELGIN'S MISSION TO CHINA AND JAPAN
               IN THE YEARS 1857, '58, '59. (William Blackwood & Sons 1859 Hardcover)　※少シミ

6062 北京の光景 : 使節団  中国皇帝への謁見 ¥38,500
VUE DE PECKIN ; Representation, comme on mene un Ambassadeur à l'Audience devant
               l'Empereur de Chine.  ※18世紀末刊　32×43cm

6063 Crossley,P.K. : ORPHAN WARRIORS ; Three Manchu Generations and the End of the ¥2,200
               Qing World. (Princeton Univ. Pr. 1990 Paperback）

6064 義和団運動の起源 ¥2,200
Esherick,J.W. : THE ORIGINS OF THE BOXER UPRISING.
               (Univ. of California Pr. 1987 Paperback) ※標題紙裏に記名有

6065 改良と革命 : 湖南・湖北における辛亥革命 ¥2,750
Esherick,J.W.  : REFORM AND REVOLUTION IN CHINA ; The 1911 Relolution in Hunan and
               Hubei. (Univ. of California Pr. 1976 Paperback)

6066 中国の地方エリートと支配様式 ¥4,950
Esherick,J.W. & Rankin,M.B. ed. : CHINESE LOCAL ELITES AND PATTERNS OF
               DOMINANCE. (Univ. of California Pr. 1990 Hardcover)

6067 Bernhardt,K. & Huang,P.C.C. ed. : CIVIL LAW IN QING AND REPUBLICAN CHINA. ¥4,950
               (Stanford Univ. Pr. 1994 Hardcover) 

6068 Bernhardt,K. & Huang,P.C.C. ed.  : CIVIL LAW IN QING AND REPUBLICAN CHINA. ¥1,980
               (SMC Publishing 1997 Paperback) ※台湾版

6069 Morris,A.D.  : MARROW OF THE NATION ; A History of Sport and Physical Culture in ¥4,400
               Republican China. (Univ. of California Pr. 2004 Hardcover)　※蔵印有

6070 Schoppa,R.K.  : BLOOD ROAD ; The Mystery of Shen Dingyi in Revolutionary China. ¥3,300
               (Univ. of California Pr. 1995 Hardcover)

6071 Gilmartin,C.K.  : ENGENDERING THE CHINESE REVOLUTION ; Radical Women, ¥2,090
               Communist Politics, and Mass Movements in the 1920s. 
               (Univ. of California Pr. 1995 Paperback) ※蔵印有

6072 McCord,E.A.  : THE POWER OF THE GUN ; The Emergence of Modern Chinese ¥2,200
               Walordism. (SMC Publishing 1997 Paperback) 
               ※台湾版　表紙少折れ タイトル頁極少破れ

6073 蒋介石と現代中国 ¥3,520
Taylor,J. : THE GENERALISSIMO ; Chiang Kai-shek and the Struggle for Modern China.
               (Belknap Pr. of Harvard Univ. Pr. 2009 Hardcover)

6074 今日の上海　 ¥110,000
Pott,F.L.H. intro.  : SHANGHAI OF TO-DAY ; A Souvenir Album of Fifty Vandyke Gravure Prints
               of "the Model Settlement" [Third Edition-Revised] 
               (Kelly & Walsh 1930 Hardcover) ※改定第3版(初版:1928年) 全50図　表紙傷み・汚れ

6075 Meskill,J.  : GENTLEMANLY INTERESTS AND WEALTH ON THE YANGTZE ¥3,300
               DELTA. ( Association for Asian Studies, Inc. 1994 Hardcover)

6076 Douw,L. & Post,P. ed. : SOUTH CHINA ; State, Culture and Social Change during the ¥3,300
               20th Century. (North Holland 1996 Paperback）

6077 中国の沿岸都市 ¥2,200
Yeung,Y.-M. & Hu,X.W. : CHINA'S COASTAL CITIES ; Catalysts for Modernization.
               (Univ. of Hawaii Pr. 1992 Hardcover)

6078 Vermeer,E.B. : ECONOMIC DEVELOPMENT IN PROVINCIAL CHINA ; The Central ¥4,730
               Shaanxi since 1930. (Cambridge Univ. Pr. 1988 Hardcover) ※ヤケ

6079 Schoppa,R.K.  : XIANG LAKE ; Nine Centuries of Chinese Life. ¥2,200
               (Yale Univ. Pr. 1989 Hardcover) ※標題紙裏に記名有
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6080 Schoppa,R.K.  : THE COLUMBIA GUIDE TO MODERN CHINESE HISTORY. ¥3,850
               (Columbia Univ. Pr. 2000 Hardcover)

6081 Schmidt-Glintzer & Mittag & Rusen ed.  : HISTORICAL TRUTH, HISTORICAL ¥12,100
               CRITICISM, AND IDEOLOGY ; Chinese Historiography and Historical
               Culture from a New Comparative Perspective. (Brill 2005 Hardcover)　

6082 Holm,D.  : ART AND IDEOLOGY IN REVOLUTIONARY CHINA. ¥5,500
               (Oxford Univ. Pr. 1991 Hardcover) 

6083 性、文化与現代化 : 民国時期的医学与性控制 ¥3,850
Dikötter,F. : SEX, CULTURE AND MODERNITY IN CHINA ; Mecical Science and the
               Construction of Sexual Identities in the Early Republican Period. 
               (Hurst & Company 1995 Hardcover)

6084 Duara,P.  : RESCUING HISTORY FROM THE NATION ; Questioning Narratives of ¥1,980
               Modern China. (Univ. of Chicago Pr. 1995 Paperback)

6085 INVESTMENT VALUES OF CHINESE RAILWAY BONDS. ¥9,900
               (La Librarie Francaise 1923 Paperback) ※背傷み　表紙シミ

6086 Conseil d'Administration Municipale de la Concession Francaise de Shanghai  : COMPTE- ¥16,500
               RENDU DE LA GESTION POUR L'EXERCICE 1921/ BUDGET 1922.
               (Imprimerie Municipale 1922 Paperback)  ※表紙汚れ　ヤケ・シミ有

6087 Liu,Xiaoyuan  : FRONTIER PASSAGES ; Ethnopolitics and the Rise of Chinese ¥4,400
               Communism, 1921-1945. (Stanford Univ. Pr. 2004 Hardcover)

6088 Wasserstein,B.  : SECRET WAR IN SHANGHAI. ¥2,750
               (Houghton Mifflin 1999 Hardcover) ※蔵印有

6089 Jordan，D.A. : CHINA'S TRIAL BY FIRE ; The Shanghai War of 1932. ¥8,800
               (Univ. of Michigan Pr. 2004 Hardcover)　※蔵印有

6090 Wakeman,F.  : THE SHANGHAI BADLANDS ; Wartime Terrorism and Urban Crime, ¥3,850
               1937-1941. (Cambridge Univ. Pr. 2002 Paperback)　※蔵印有

6091 Adelman,J.R.  : REVOLUTIONARY ARMIES ; The Historical Development of the Soviet ¥3,300
               and the Chinese People's Liberation Armies.　(Greenwood Pr. 1980 Hardcover)

6092 武昌-柳州鉄道航空写真 ¥550,000
THE WUCHANG-LIUCHOW RAILROAD. Special Report No. 40. Railroads in Occupied
                China : Volume 5.  (New York 1945 Paperback) ※傷み テキスト劣化・欠損有　図版不揃

6093 Morrison,H. : TRAVELS OF A PHOTOGRAPHER IN CHINA 1933-1946. ¥3,300
               (Oxford Univ. Pr. 1987 Hardcover)　
               ※モノクロ図版多数  カバー少ヤケ 小口少シミ 標題紙に記名有

6094 Schram,S.R. ed.  : MAO'S ROAD TO POWER ; Revolutionary Writings 1912・1949 : Vol. 1. ¥11,000
               The Pre-Marxist Period, 1912-1920.　(M.E.Sharpe 1992 Hardcover) ※小口少シミ

6095 Schram,S.R. ed.  : MAO'S ROAD TO POWER ; Revolutionary Writings 1912・1949 : Vol. 3. ¥12,100
               From the Jinggangshan to the Establishment of the Jiangxi Soviets July 1927-
               December 1930. (M.E.Sharpe 1995 Hardcover) ※小口少シミ

6096 中国の政治 : 文書と分析　第1巻 : 1969年までの文化大革命 ¥5,500
Myers & Domes & von Groeling ed.  : CHINESE POLITICS ; Documents and Analysis. Volume 1 :
               Cultural Revolution to 1969. (Univ. of South California Pr. 1986 Hardcover) 

6097 中国の政治 : 文書と分析　第2巻 : 九全大会（1969）から毛沢東の死（1976）まで ¥5,500
Myers & Domes & Yeh ed. : CHINESE POLITICS ; Documents and Analysis. Volume 2 : Ninth
               Party Congress (1969) to the Death of Mao (1976).　
               (Univ. of South California Pr. 1989 Hardcover)

6098 Saich,T. & van de Ven,H. ed.  : NEW PERSPECTIVES ON THE CHINESE COMMUNIST ¥2,200
               REVOLUTION. (M.E. Sharpe 1995 Paperback)

6099 Su,Y. : COLLECTIVE KILLINGS IN RURAL CHINA DURING THE CULTURAL ¥2,750
               REVOLUTION. (Cambridge Univ. Pr. 2011 Paperback）

6100 Apter,D.E. & Saich,T.  : REVOLUTIONARY DISCOURSE IN MAO'S REPUBLIC. ¥2,860
               (Harvard Univ. Pr. 1994 Paperback)
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6101 Link,P. etc. ed.  : POPULAR CHINA ; Unofficial Culture in a Globalizing Society. ¥1,980
               (Rowman & Littlefield 2002 Paperback)

6102 天安門文書 ¥3,190
Zhang Liang comp.   Nathan,A.J. & Link,P. ed.  : THE TIANANMEN PAPERS ; The Chinese
               Leadership's Decision to Use Force against Their Own People - In Their Own Words.
               (PublicAffairs 2001 Hardcover)

6103 Wong,J. & Zheng,Y. ed. : THE NANXUN LEGACY AND CHINA'S DEVELOPMENT IN ¥3,850
               THE POST-DENG ERA. (Singapore Univ. Pr. & World Scientific 2001 Hardcover)

6104 Human Rights Watch/Asia  : DEATH BY DEFAULT ; A Policy of Fatal Neglect in China's ¥2,200
               State Orphanages. (Yale Univ. Pr. 1996 Paperback)

6105 Levy,M.J. : THE FAMILY REVOLUTION IN MODERN CHINA. ¥2,200
               (Octagon Books 1971 Hardcover) 　※蔵印有

6106 Little,D.  : UNDERSTANDING PEASANT CHINA ; Case Studies in the Philosophy of ¥2,420
               Social Science. (Yale Univ. Pr. 1989 Paperback)

6107 Hershatter,G. : THE GENDER OF MEMORY ; Rural Women and China's Colletive Past. ¥3,080
                （Univ. of California Pr. 2011 Paperback)

6108 Pearson,M.M. : CHINA'S NEW BUSINESS ELITE ;  The Political Consequences of ¥2,750
               Economic Reform. (Univ. of California Pr. 1997 Hardcover)

6109 Gladney,D.C.  : MUSLIM CHINESE ; Ethnic Nationalism in the People's Republic. ¥2,750
               (Harvard Univ. Pr. 1991 Paperback)　※背・表紙少傷み

6110 Iredale,R. etc. ed. : CHINA'S MINORITIES ON THE MOVE ; Selected Case Studies. ¥2,200
               (M. E. Sharpe 2003 Hardcover) 

6111 Charney,M.W. etc. ed.  : ASIAN MIGRANTS AND EDUCATION ; The Tensions of ¥9,900
               Education in Immigrant Societies and among Migrant Groups. 
               (Kluwer Academic Publishers 2003 Hardcover) 

6112 東洋の豪商 : 東南アジアにおける文化的妄想、経済的成功、海外華人 ¥13,200
Hodder,R.  : MERCHANT PRINCES OF THE EAST ; Cultural Delusions, Economic Success and
               the Overseas Chinese in Southeast Asia. (John Wiley & Sons 1996 Hardcover)

6113 Suryadinata,L. : THE CULTURE OF THE CHINESE MINORITY IN INDONESIA. ¥3,850
               (Times Books international 1997 Hardcover)

6114 Wolters,O.W.  : EARLY INDONESIAN COMMERCE ; A Study of the Origins of Srivijaya. ¥3,960
               (Cornell Univ. Pr. 1967 Hardcover) ※カバー傷み 表紙少汚れ 小口少シミ

6115 クランタンのプラナカン ¥7,700
Teo Kok Seong :  THE PERANAKAN CHINESE OF KELANTAN ; A Study of the Culture,
               Language and Communication of an Assimilated Group in Malaysia.
               (ASEAN Academic Pr. 2003 Hardcover)

6116 Clammer,J.R.  : STRAITS CHINESE SOCIETY ; Studies in the Sociology of the Baba ¥3,300
               Communities of Malaysia and Singapore. (Singapore Univ. Pr. 1980 Paperback)
               ※小口シミ　表紙少傷み、ヤケ 

6117 Chia,F. : ALA SAYANG! (Eastern Univ. Pr. 1983 Paperback) ※小口少シミ ¥3,300

6118 Tan,C.B. : THE BABA OF MELAKA ; Culture and Identity of a Chinese Peranakan ¥2,970
               Community in Malaysia. (Pelanduk Publications 1988 Paperback)　※小口少シミ

6119 Kua Kia Soong ed.  : POLICING THE MALAYSIAN POLICE. (SUARAM 2005 Paperback) ¥2,200

6120 Kua Kia Soong : MALAYSIAN CRITICAL ISSUES. (Sird 2002 Paperback) ¥2,200

6121 Winstedt,R.   Tham,S.C. rev. : THE MALAYS - A CULTURAL HISTORY. ¥2,640
                (Graham Brash (Pte) Ltd 1981 Paperback) ※改訂版（初版：1947年） 少ヤケ 小口シミ

6122 Douw,L. & Huang,C. & Ip,D. ed. : RETHINKING CHINESE TRANSNATIONAL ¥9,900
               ENTERPRISES ; Cultural Affinity and Business Strategies.
               (Curzon Pr. 2001 Hardcover)

6123 Aijmer,G.  : ATOMISTIC SOCIETY IN SHA TIN ;  Immigrants in a Hong Kong Valley. ¥2,970
               （Acta Universitatis Gothoburgensis 1986 Paperback) ※背・表紙少傷み、ヤケ
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6124 Mellor,B. : LUGARD IN HONG KONG ; Empires, Education and a Governor at Work ¥2,200
               1907-1912. (Hong Kong Univ. Pr. 1992 Hardcover) ※図版多数

6125 Wong,H.W.  : JAPANESE BOSSES, CHINESE WORKERS ; Power and Control in a Hong ¥3,300
               Kong Megastore. (Curzon Pr. 1999 Hardcover)

6126 Rubinstein，M.A. ed.  : TAIWAN ; A New History. (M.E. Sharpe 1999 Paperback) ¥2,970

6127 Po,B.  : RURAL ORGANIZATIONS AND RURAL DEVELOPMENT IN THE ¥3,300
               PHILIPPINES ; A Documentary Study.　Final Report Submitted to the
               Asian Centre for Development Administration by the Institute of Philippine 
               Culture on 30 October 1977. (Ateneo de Manila Univ. 1977 Hardcover) ※表紙少傷み

6128 d'Orléans,H.   Pitman,C.B. tr.  : AROUND TONKIN AND SIAM. ¥38,500
               (Chapman & Hall 1894 Hardcover)
               ※大阪商工会議所印 シール貼付　少傷み・シミ　図版入

6129 Bernard,H.  : POUR LA COMPREHENSION DE L'INDOCHINE ET DE L'OCCIDENT ; ¥13,200
               Seize Leçons d'Introduction Historique. (Imprimerie G. Taupin & Cie 1939 Paperback)
               ※図版入 表紙少傷み

6130 インドシナ情勢に関する報告書 1897-1901 ¥22,000
Doumer,P. : SITUATION DE L'INDO-CHINE (1897-1901).  (Hanoi 1902 Paperback)

6131 Antlov,H. & Tonnesson,S. ed. : IMPERIAL POLICY AND SOUTHEAST ASIAN ¥4,400
               NATIONALISM 1930-1957. (Curzon Pr. 1995 Hardcover)

6132 Brown,D.  : THE STATE AND ETHNIC POLITICS IN SOUTHEAST ASIA. ¥3,300
               (Routledge 1994 Hardcover)

6133 新ケンブリッジ・インド史 III･5 ¥4,400
Arnold,D.  : THE NEW CAMBRIDGE HISTORY OF INDIA III･5 ; Science, Technology and
               Medicine in Colonial India. (Cambridge Univ. Pr. 2000 Hardcover)

6134 Ray,H. : TRADE AND DIPLOMACY IN INDIA-CHINA RELATIONS ; A Study of ¥5,500
               Bengal during the Fifteenth Century. (Radiant Publishers 1993 Hardcover)

6135 Ghosh,S.C.  : THE SOCIAL CONDITION OF THE BRITISH COMMUNITY IN BENGAL ¥4,400
               1757-1800. (E.J. Brill 1970 Hardcover)

6136 Gommans,J.J.L.  : THE RISE OF THE INDO-AFGHAN EMPIRE, c. 1710-1780. ¥4,400
               (E.J. Brill 1995 Hardcover)

6137 ムガル帝国とその衰亡 ¥4,400
Hintze,A.  : THE MUGHAL EMPIRE AND ITS DECLINE ; An Interpretation of the Sources
               of Social Power. (Ashgate 1997 Hardcover)

6138 Mitchiner,M.  : NON-ISLAMIC STATES AND WESTERN COLONIES, AD 600-1979 ¥27,500
               [ORIENTAL COINS AND THEIR VALUES VOLUME 3]  
               (Hawkins Publications 1979 Hardcover) ※640pp. 表紙少反り 小口少シミ
               Part 1 : India & Ceylon : 6th. - 20th. Century/ Part 2 : The European Colonial 
               Powers in India & Ceylon/ Part 3 : The Himalayas to South-East Asia/ Part 4 : 
               The Far East

6139 Sinor,D. ed. : THE CAMBRIDGE HISTORY OF EARLY INNER ASIA. ¥12,100
               (Cambridge Univ. Pr. 1990 Hardcover) ※少鉛筆書込

6140 Schell,O. : VIRTUAL TIBET ; Searching for Shangri-La from the Himalayas to Hollywood. ¥2,200
                (Metropolitan Books 2000 Hardcover）

6141 Berry,S. : MONKS, SPIES, AND A SOLDIER OF FORTUNE ; The Japanese in Tibet. ¥6,600
               (Athlone 1995 Hardcover)

6142 Beckwith,C.I.  : THE TIBETAN EMPIRE IN CENTRAL ASIA ; A History of the Struggle ¥5,500
               for Great Power among Tibetans, Turks, Arabs, and Chinese during the Early Middle 
               Ages. (Princeton Unv. Pr. 1987 Hardcover) ※鉛筆書込　カバー欠

6143 Harmatta,J. ed. : FROM ALEXANDER THE GREAT TO KÜL TEGIN ; Studies in ¥8,800
                Bactrian, Pahlavi, Sanskrit, Arabic, Aramaic, Armenian, Chinese, Turk, Greek 
                and Latin Sources for the History of Pre-Islamic Central Asia.
                (Akadémiai Kiadó 1990 Hardcover) ※少ヤケ　表紙少傷み
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6144 Posch,W. : BAKTRIEN ZWISCHEN GRIECHEN UND KUSCHAN ; Untersuchungen zu ¥4,730
               kulturellen und historischen Problemen einer Übergangsphase Mit einem textritischen 
               Exkurs zum Shiji 123. (Harrassowitz 1995 Paperback)

6145 唐シルクロード十話 ¥3,080
Whitfield,S.  : LIFE ALONG THE SILK ROAD. (Univ. of California Pr. 1999 Hardcover)

6146 ラシードゥッディーン『集史』第1巻 : ｢モンゴル史｣（カトルメール校訂） ¥165,000
Raschid-Eldin   Quatremère,M. tr. & annot.  : HISTOIRE DES MONGOLS DE LA PERSE. Tome I.
                (Imprimerie Royale 1836 Hardcover) ※シミ有

6147 蒙古全史（全4冊) ¥49,500
d'Ohsson,C. : HISTOIRE DES MONGOLS ; Depuis Tchinguiz-Khan jusqu'à Timour Bey ou
               Tamerlan. (Tientsin 1940 Hardcover) 
               ※Les frères Van Cleef 1834-35のリプリント　少鉛筆書込  折り畳み地図欠

6148 蒙古法の基本原理 ¥6,600
Riasanovsky,V.A.  : FUNDAMENTAL PRINCIPLES OF MONGOL LAW.
               (Indiana Univ. 1965 Paperback) ※初版：1937年

6149 北方ツングースの社会構成 ¥22,000
Shirokogoroff,S.M. : SOCIAL ORGANIZATION OF THE NORTHERN TUNGUS ; With
               Introductory Chapters Concerning Geographical Distribution and History of 
               These Groups. (Commercial Pr. 1933 Hardcover) ※表紙少汚れ・少ムレ

6150 Солярский В.В.  : Современное правовое и культурно-экономическое ¥16,500
               положение инородцев ; Приамурского края. (Хабаровск 1916 Paperback)

               ※少傷み　「S. M. SHIROKOGOROFF」印有

6151 Roskoschny,H. : DAS ASIATISCHE RUSSLAND Band I & II. ¥40,700
               (Leipzig Hardcover) ※刊行年不明 図版入 少傷み 1頁テープ補修

6152 Krafft,H.  : A TRAVERS LE TURKESTAN RUSSE ; Ouvrage Illustré de Deux Cent- ¥132,000
               Soixante-Cinq Gravures d'après les Clichés de l'Auteur et Contenant une 
               Carte en Couleurs. (Paris 1902 Hardcover) ※背傷み 表紙少汚れ 図版多数

6153 考古学探検家 スタイン伝 ¥3,300
Mirsky,J. : SIR AUREL STEIN ; Archaeological Explorer. (Univ. of Chicago Pr. 1977 Hardcover)

6154 Ishizuka,H. ed.  : JAPANIZATION ; From Ancient to Modern Times. ¥2,750
               (Kyuko Shoin 1999 Hardcover)

6155 Yamamoto,Y.  : THE NAMAHAGE ; A Festival in the Northeast of Japan. ¥3,080
                （ISHI 1978 Hardcover)　※表紙・小口シミ カバーヤケ

6156 MAP OF SOUTHERN JAPAN.  (A.B.C.F.M. [Boston] 1881)  ※布製 90×140cm ¥165,000

6157 Heine,W.  : JAPAN ; Beiträge zur Kenntniss des Landes und seiner Bewohner. ¥77,000
               (Dresden 1880 Hardcover) ※図版入

6158 Craig,A.M. & Shively,D.H. intro. & ed. : PERSONALITY IN JAPANESE HISTORY. ¥4,950
               (Univ. of California Pr. 1970 Hardcover) ※編者献呈署名入

6159 日本における農業生産と経済発展 1873-1922 ¥2,750
Nakamura,J.I. : AGRICULTURAL PRODUCTION AND THE ECONOMIC DEVELOPMENT
              OF JAPAN 1873-1922. (Princeton Univ. Pr. 1966 Hardcover) ※表紙少汚れ　小口シミ

6160 Japanese National Commission for Unesco ed.  : THE ROLE OF EDUCATION IN THE ¥3,300
               SOCIAL AND ECONOMIC DEVELOPMENT OF JAPAN.
               (Ministry of Education 1966 Hardcover)

6161 Ching,L.T.S. : BECOMING JAPANESE ; Colonial Taiwan and the Politics of Identity ¥2,750
                Formation.（Univ. of California Pr. 2001 Paperback) ※少角折れ　表紙少汚れ

6162 Tokyo Municipal Office  : THE RECONSTRUCTION OF TOKYO. ¥27,500
               (Tokyo Municipal Office 1933 Hardcover) 
               ※図版多数　附図(傷み有「MAP OF TOKYO」）　箱無

6163 日本と満蒙の関係 ¥15,400
RELATIONS OF JAPAN WITH MANCHURIA AND MONGOLIA. Document B. (The Present
               Revised Edition is Printed in July, 1932)
               ※Paperback 出版社不明 少傷み・汚れ 蔵印有
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6164 Dairen Chamber of Commerce and Industry  : ECONOMIC CONDITIONS IN MANCHURIA. ¥2,750
               (Dairen 1934 Paperback)
               ※表紙少ヤケ 背に書名手書き　贈呈印 大阪商業会議所印

6165 英訳「検証 戦争責任」 ¥3,850
Auer,J.E. ed. : FROM MARCO POLO BRIDGE TO PEARL HARBOR ; Who Was Responsible?
               (Yomiuri Shimbun 2006 Hardcover) 

6166 Hoppal,M. & Pentikainen,J. ed.  : NORTHERN RELIGION AND SHAMANISM ; The ¥3,300
               Regional Conference of the International Association of the History of Religions. 
               Selected Papers. (Budapest / Helsinki 1992 Paperback) ※表紙少傷み

6167 Stary,G.  : DAS SCHAMANENBUCH DER SIBE-MANDSCHUREN [Shamanica ¥5,500
               Manchurica Collecta 1] (Otto Harrassowitz 1992 Paperback)

6168 Balagangadhara,S.N.  : THE HEATHEN IN HIS BLINDNESS ; Asia, the West and the ¥5,500
               Dynamic of Religion. (E.J. Brill 1994 Hardcover)

6169 Reding,J.-P.  : COMPARATIVE ESSAYS IN EARLY GREEK AND CHINESE RATIONAL ¥6,380
               THINKING. (Ashgate 2004 Hardcover)

6170 Shankman,S. & Durrant,S.W. ed. : EARLY CHINA/ANCIENT GREECE ; Thinking through ¥2,970
               Comparisons. (SUNY 2002 Paperback)

6171 ヨハネス・タウラーの説教 ¥55,000
Tauler,J. : D. JOH. TAULERI NACHFOLGUNG DES ARMEN LEBENS CHRISTI
               (Franckfurt am Mayn & Leipzig 1703 Hardcover)

6172 聖冊公會 白話字表記厦門語新約聖書 ¥330,000
LÁN Ê KIÙ-TSÚ IÂ-SO KI-TOK Ê SIN IOK. TSOÂN SU (Amoy Vernacular New Testament)
               (Sèng-chheh Kong-hōe Oáh Pán Ìn 1898 Hardcover) ※見返し破れ 少傷み

6173 Munro,D.J. : THE CONCEPT OF MAN IN EARLY CHINA. ¥2,750
               (Stanford Univ. Pr. 1969 Hardcover)　※小口少シミ   カバー・見返し少ヤケ

6174 古代中国の宗教と国家祭礼 ¥4,950
Eichhorn,W. : DIE ALTE CHINESISCHE RELIGION UND DAS STAATSKULTWESEN.
               (E. J. Brill 1976 Paperback)

6175 主術 : 中国古代政治芸術之一環 ¥2,750
Ames,R.T. : THE ART OF RULERSHIP ; A Study of Ancient Chinese Political Thought.
               (Univ. of Hawaii Pr. 1983 Hardcover) ※小口シミ

6176 Henricks,R.G. tr. & intro. & annot. : PHILOSOPHY AND ARGUMENTATION IN THIRD ¥2,750
               CENTURY CHINA ; The Essays of Hsi K'ang. (Princeton Univ. Pr. 1983 Hardcover)
               ※小口少シミ

6177 Kalinowski,M. tr. & annot.  : COSMOLOGIE ET DIVINATION DANS LA CHINE ¥4,400
               ANCIENNE ; Le Compendium des Cinq Agents (Wuxing dayi, VIe Siècle)
               (EFEO 1991 Paperback)  ※表紙傷み　折れ有　見返しに紙貼付

6178 西王母 ¥2,750
Cahill,S.E.  : TRANSCENDENCE AND DIVINE PASSION ; The Queen Mother of the West in
               Medieval China. (Stanford Univ. Pr. 1993 Paperback)

6179 Bokenkamp，S.R. : EARLY DAOIST SCRIPTURES. ¥2,420
                (Univ. of California Pr. 1997 Paperback)

6180 Robinet,I. : HISTOIRE DU TAOISME ; des Origines au XIVe Siècle. ¥3,300
               (Cerf 1991 Paperback）

6181 LaFargue,M. : TAO AND METHOD ; A Reasoned Approach to the Tao Te Ching. ¥4,400
               (SUNY 1994 Hardcover)

6182 Wagner,R.G . : A CHINESE READING OF THE DAODEJING ; Wang Bi's Commentary on ¥3,850
               the Laozi with Critical Text and Translation. (SUNY 2003 Paperback)

6183 Tucci,G.   Formont,M. tr. : APOLOGIE DU TAOISME. (Nilsson Paperback) ¥3,850
               ※刊行年不明

**********　思想・宗教・哲学　**********  
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6184 Roth,H.D. : A COMPANION TO ANGUS C. GRAHAM'S CHUANG TZU. ¥2,750
               (Univ. of Hawaii Pr. 2003 Paperback)

6185 Saso,M. : THE TEACHINGS OF TAOIST MASTER CHUANG. ¥8,800
               (Yale Univ. Pr. Yale Univ. Pr. Hardcover) ※カバー傷み 小口少傷み

6186 Munro,D.J. ed. : INDIVIDUALISM AND HOLISM ; Studies in Confucian and Taoist ¥2,750
               Values. (Univ. of Michigan 1985 Paperback)

6187 Wright,A.F. & Twitchett,D. ed.  : CONFUCIAN PERSONALITIES. ¥4,400
                (Stanford Univ. Pr. 1962 Hardcover) ※カバー欠　小口少シミ

6188 Eno,R.  : THE CONFUCIAN CREATION OF HEAVEN ; Philosophy and the Defense of ¥2,750
               Ritual Mastery. (SUNY 1990 Paperback)

6189 Tjan Tjoe Som : PO HU T'UNG  ; The Comprehensive Discussions in the White Tiger ¥6,600
               Hall. Volume Two. Translation of Chapters III-XVII, XIX-XXXIX, XLI-XLIII ; Fragments. 
               (E. J. Brill 1952 Paperback) ※第2巻のみ

6190 漢代儒教の研究 ¥4,950
Cheng,A.  : ETUDE SUR LE CONFUCIANISME HAN ; l'Elaboration d'une Tradition Exegetique
               sur les Classiques. (Diffusion de Boccard 1985 Paperback)

6191 陳亮与朱熹的弁論 : 明道誼而計功利 ¥3,300
Tillman,H.C. : UTILITARIAN CONFUCIANISM ; Ch'en Liang's Challenge to Chu Hsi.
               (Harvard Uni. Pr. 1982 Hardcover)

6192 朱熹の生涯と思想 ¥2,860
Chan,W.-T.  : CHU HSI ; Life and Thought. (Chinese Univ. Pr. 1987 Hardcover) ※カバー・小口少シミ

6193 中華帝国における儒学と家礼 ¥6,050
Ebrey,P.B. : CONFUCIANISM AND FAMILY RITUALS IN IMPERIAL CHINA ; A  Social
              History of Writing about Rites. (Princeton Univ. Pr. 1991 Hardcover)　※カバーヤケ

6194 焦竑と明末における新儒教の再構築 ¥3,960
Ch'ien，E.T.  : CHIAO HUNG AND THE RESTRUCTURING OF NEO-CONFUCIANISM
               IN THE LATE MING. (Columbia Univ. Pr. 1986 Hardcover)

6195 王夫之の哲学思想における人と自然 ¥5,500
Black,A.H.  : MAN AND NATURE IN THE PHILOSOPHICAL THOUGHT OF WANG
               FU-CHIH. (Univ. of Washington Pr. 1989 Hardcover) ※小口少シミ カバー少ヤケ

6196 李顒 (1627 ～1705) と儒教思想の認識論的次元 ¥5,280
Birdwhistell，A.D.  : LI YONG (1627-1705) AND EPISTEMOLOGICAL DIMENSIONS
               OF CONFUCIAN PHILOSOPHY. (Stanford Univ. Pr. 1996 Hardcover)
               ※小口少シミ

6197 Huang,C.-s. : PHILOSOPHY, PHILOLOGY AND POLITICS IN EIGHTEENTH-CENTURY ¥6,600
               CHINA ; Li Fu and the Lu-Wang School under the Ch'ing.
               (Cambridge Univ. Pr. 1995 Hardcover) 

6198 Elman,B.A.  : CLASSICISM, POLITICS, AND KINSHIP ; The Ch'ang-Chou School of ¥6,600
               New Text Confucianism in Late Imperial China. (Univ. of California Pr. 1990 Hardcover)

6199 Chow,K.-W. : THE RISE OF CONFUCIAN RITUALISM IN LATE IMPERIAL CHINA ; ¥4,400
               Ethics, Classics, and Lineage Discourse. (Stanford Univ. Pr. 1994 Hardcover)

6200 Hasumi,T. : ELABORATION PHILOSOPHIQUE DE LA PENSEE DU ZEN. ¥2,750
              (La Pensee Universelle 1973 Paperback) ※著者献呈署名入　表紙少傷み

6201 Wagle,N.K. & Watanabe,F. ed. : STUDIES ON BUDDHISM ; In Honour of Professor ¥4,400
               A.K.Warder. (Univ. of Toronto 1993 Hardcover) 　

6202 T'ien Ju-K'ang  : MALE ANXIETY AND FEMALE CHASTITY ; A Comparative Study of ¥3,740
               Chinese Ethical Values in Ming-Ch'ing Times. (E.J. Brill 1988 Paperback) ※頁少折れ

6203 インド哲学案内 ¥3,300
Potter,K.H. etc. : GUIDE TO INDIAN PHILOSOPHY. (G. K. Hall & Co. 1988 Hardcover)

6204 Mimaki,K. & Karmay,S. ed. : BON SGO GSAL BYED (Clarification of the Gates of Bon) ; ¥26,400
               A Fourteenth Century Bon Po Doxographical Treatise.  
               (Graduate School of Letters, Kyoto Univ. 2007 Hardcover) 
               ※ユーラシア古語文献研究叢書 5
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6205 五次第 ¥4,400
Mimaki,K. & Tomabechi,T.  : PANCAKRAMA ; Sanskrit and Tibetan Texts Critically Edited
               with Verse Index and Facsimile Edition of the Sanskrit Manuscripts.　
               (Centre for East Asian Cultural Studies for Unesco 1994 Paperback)
               ※アジア重要文献覆刻叢書 8

6206 山海経之神怪 ¥7,700
Schiffeler,J.W.  : THE LEGENDARY CREATURES OF THE SHAN HAI CHING.
               (Hwa Kang Pr. 1978 Hardcover)

6207 Debon,G. : CHINESISCHE DICHTUNG ; Geschichte, Struktur, Theorie. ¥5,500
               (E.J. Brill 1989 Paperback)

6208 Rouse,M. & Kennedy,G.A. ed.  : STORIES FROM ANCIENT CHINA. ¥2,090
               (Yale Univ. Pr. 1973 Paperback) ※Mirror Series C No.17

6209 Cai,Z.-Q. ed. : A CHINESE LITERARY MIND ; Culture, Creativity, and Rhetoric in ¥6,600
               Wenxin Diaolong. (Stanford Univ. Pr. 2001 Hardcover) ※小口少シミ

6210 六朝詩研究 ¥3,850
Kang-i Sun Chang  : SIX DYNASTIES POETRY. (Princeton Univ. Pr. 1986 Hardcover)

6211 中国詞の発展 : 晩唐から北宋まで ¥4,950
Chang,K.S. : THE EVOLUTION OF CHINESE TZ'U POETRY ; From Late T'ang to Northern
               Sung. (Princeton Univ. Pr. 1980 Hardcover)

6212 Chaves,J.  : MEI YAO-CH'EN AND THE DEVELOPMENT OF EARLY SUNG ¥3,300
               POETRY. (Columbia Univ. Pr. 1976 Hardcover)

6213 Haft,L. ed.  : A SELECTIVE GUIDE TO CHINESE LITERATURE 1900-1949 : ¥8,800
               Vol. 3 ; The Poem. (E.J. Brill 1989 Hardcover)

6214 Eberstein,B.  : A SELECTIVE GUIDE TO CHINESE LITERATURE 1900-1949 : ¥8,800
               Vol. 4 ; The Drama. (E.J. Brill 1990 Hardcover)

6215 中国古代の舞踏と伝説 (全2冊) ¥17,600
Granet,M. : DANSES ET LEGENDES DE LA CHINE ANCIENNE.
               (Presses Universitaires de France 1959 Paperback) ※初版：1926年

6216 Rudelsberger,H.  : ALTCHINESISCHE LIEBES-KOMÖDIEN. ¥17,600
               (Kunstverlag Anton Schroll & Co. 1923 Hardcover) ※図版入

6217 中国戯曲 : 写真・物語 ¥2,750
Siu,W.-N. & Lovrick,P. : CHINESE OPERA ; Images and Stories. (UBC Pr. 1997 Hardcover)
                ※カラー図版多数

6218 英訳 水滸伝 (全2冊) ¥3,850
Shih,N.-A.   Jackson,J.H. tr.  : WATER MARGIN. (Commercial Pr. 1963 Hardcover)

6219 Widmer,E.  : THE MARGINS OF UTOPIA ; Shui-Hu Hou-Chuan and the Literature of ¥3,080
               Ming Loyalism. (Harvard Univ. Pr. 1987 Hardcover)

6220 清代中期之社会批評：呉敬梓与其儒林外史 ¥3,630
Ropp,P.S. : DISSENT IN EARLY MODERN CHINA ; Ju-Lin Wai-Shih and Ch'ing Social
               Criticism. (Univ. of Michigan Pr. 1981 Hardcover) ※標題紙裏に記名有

6221 英訳 儒林外史 ¥2,200
Wu C.-T.   Yang,H.-Y. & Yang,G. tr. : THE SCHOLARS [Third Edition]
               （Foreign Languages Pr. 1973 Hardcover)  ※箱傷み　第3版（初版：1957年）

6222 清代文学批評 ¥4,730
Wang,J.C.Y. ed. : CHINESE LITERARY CRITICISM OF THE CH'ING PERIOD (1644-1911).
               (Hong Kong Univ. Pr. 1993 Hardcover)

6223 Widmer,E. & Chang，Kang-i Sun ed. : WRITING WOMEN IN LATE IMPERIAL CHINA. ¥2,420
               (Stanford Univ. Pr. 1997 Paperback)

6224 Wu,Qingyun : FEMALE RULE IN CHINESE AND ENGLISH LITERARY UTOPIAS. ¥3,300
               (Syracuse Univ. Pr. 1995 Hardcover)

**********　文学・言語学　**********　
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6225 van Gulik,R.  : THE GIVEN DAY ; An Amsterdam Mystery [First American Edition] ¥7,700
               (Dennis McMillan 1984 Hardcover) ※限定300部

6226 Stary,G. : ARS POETICA MANJURICA ; Sieben Sibe-Mandschurische Lieder- und ¥3,300
               Gedichtsammlungen in Umschrift. (Otto Harrassowitz 1989 Hardcover)

6227 Ivanovskiy,A.O.  : MANJURICA I : SPECIMENS OF THE SOLON AND THE DAGUR ¥3,850
               LANGUAGES. (Akademiai Kiado 1982 Paperback) 

6228 ニシャン・サマン伝 ¥2,200
Nowak,M. & Durrant,S.  : THE TALE OF THE NISAN SHAMANESS ; A Manchu Folk Epic.
               (Univ. of Washington Pr. 1977 Hardcover)  

6229 Van Deusen,K. : THE FLYING TIGER ; Women Shamans and Storytellers of the Amur. ¥2,750
               (McGill-Queen's Univ. Pr. 2001 Paperback)

6230 英仏独和近世会話篇 ¥41,800
Bartels,A.   Inouye,T. tr. : THE MODERN LINGUIST, OR CONVERSATIONS IN ENGLISH,
               FRENCH, GERMAN, AND JAPANESE. (H. Uyeki 1890 Hardcover)

6231 日本文語文典 第2版 ¥38,500
Aston,W.G. : A GRAMMAR OF THE JAPANESE WRITTEN LANGUAGE [Second Edition]
               (Trübner / Lane, Crawford 1877 Hardcover）※蔵印有 少シミ

6232 千字文 ¥220,000
White,W.J.  : SEN JI MON ; One Thousand Chinese Characters of Constant Occurrence in
               Japanese Literature. A New and Practical Method for Students of Japanese.
               (Yokohama 1883 Hardcover)

6233 Erdal, M. : OLD TURKIC WORD FORMATION ; A Functional Approach to the Lexicon. ¥17,600
               Vol. I & II. (Otto Harrassowitz 1991 Paperback) 
               ※表紙少傷み  小口少汚れ（色移り）あり

6234 Yoshida,K.  : STUDIES IN ANATOLIAN AND INDO-EUROPEAN HISTORICAL ¥19,800
               LINGUISTICS.  (Graduate School of Letters, Kyoto Univ. 2004 Hardcover)
               ※ユーラシア古語文献研究叢書 2

6235 Akazawa,T. etc. ed. : NEANDERTALS AND MODERN HUMANS IN WESTERN ASIA. ¥9,570
               (Plenum Pr. 1998 Hardcover)

6236 Takeuchi,T.  : OLD TIBETAN MANUSCRIPTS FROM EAST TURKESTAN IN THE ¥16,500
               STEIN COLLECTION OF THE BRITISH LIBRARY. <3 VOLS>
               (Centre for East Asian Cultural Studies, Toyo Bunko 1997-98 Hardcover)
               ※アジア重要文献覆刻叢書 11･12

6237 古代コータン ¥27,500
Stein,M.A. : ANCIENT KHOTAN ; Detailed Report of Archaeological Explorations in Chinese
               Turkestan. Vol. I (Text) & Vol. II (Plates).   (Hacker Art Books 1975 Hardcover)
               ※背文字擦れ　Oxford Univ. Pr. 1907のリプリント　第1巻（テキスト）・第2巻（図版）合冊

6238 Sims-Williams,N. & Hamilton,J.  : DOCUMENTS TURCO-SOGDIENS DU IXe-Xe ¥12,100
               SIECLE DE TOUEN-HOUANG. (SOAS 1990 Hardcover)

6239 Frumkin,G.  : ARCHAEOLOGY IN SOVIET CENTRAL ASIA. (E. J. Brill 1970 Hardcover) ¥11,000

6240 Juliano,A.L. & Lerner.J.A.  : MONKS AND MERCHANTS ; Silk Road Treasures from ¥6,050
                Northwest China. Gansu and Ningxia, 4th-7th Century.
                (Harry N. Abrams & Asia Society 2001 Hardcover) 
                ※図版多数（カラー・モノクロ） 展覧会図録

6241 Lee,S.E. : A HISTORY OF FAR EASTERN ART [Revised Edition] ¥3,300
               (Prentice-Hall & Abrams 1973 Hardcover) ※図版多数(カラー・モノクロ)

6242 THE MUSEUM OF FAR EASTERN ANTIQUITIES (Ostasiatiska Museet) : Bulletin 49. ¥3,850
               (Stockholm 1977 Paperback) ※モノクロ図版入  Axel and Nora Lundgren’s
               Bequest of Chinese Bronzes (Gyllensvard,B.) / "Shooting Orioles", a Painting 
               signed Ma Yuan (Leijon,P.-O.) / Studies on the Gongyang and Guuliang 
               Commentaries III (Malmqvist,G.)　

**********　芸術・考古　**********　
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6243 THE MUSEUM OF FAR EASTERN ANTIQUITIES (Ostasiatiska Museet) : Bulletin 63. ¥3,850
               (Stockholm 1991 Paperback) ※図版入（カラー・モノクロ） Ming Porcelain in the
               Collection of the Museum of Far Eastern Antiquities. Hongwu to Chenhua 
               (Wirgin,J.) / From Eclecticism to Syncretism. Revaluation of Tung Ch'i-ch'ang's 
               Two-School Theory (Wang,D.T.-Y.) / Chinese Root Furniture (Siggstedt,M.)　

6244 THE MUSEUM OF FAR EASTERN ANTIQUITIES (Ostasiatiska Museet) : Bulletin 64. ¥3,850
               (Stockholm 1992 Paperback) ※モノクロ図版入  The Regional Provenance of
               Chin-shih during Ch'ing (Bielenstein,H.) / The Development of Flower Depiction 
               and the Origin of the Bird-and-Flower Genre in Chinese Art (Laing,E.J.)　　

6245 ZHONGSHAN ; Tombes des Rois Oubliés. Exposition Archéologique Chinoise du Royaume ¥2,200
               de Zhongshan. Galeries nationales du Grand Palais, 10 Novembre 1984 - 4 Février 
               1985. (Paris 1984 Paperback)　※展覧会図録　カラー・モノクロ図版

6246 Rawson,J.  : ANCIENT CHINA ; Art and Archaeology. ¥2,200
               (British Museum Publications Ltd. 1980 Hardcover)　※図版多数（カラー・モノクロ）

6247 des Rotours,R.  : LES INSCRIPTIONS FUNERAIRES ; De Ts'ouei Mien (673-739), de Sa ¥3,850
               Femme Nee Wang (685-734) et de Ts'ouei Yeou-Fou (721-780).  
               (EFEO 1975 Paperback)

6248 Munsterberg,O.  : CHINESISCHE KUNSTGESCHICHTE [Zweite Unveranderte Auflage] ¥13,200
               (Paul Neff Verlag 1924 Hardcover) ※ Band I : Vorbuddhistische Zeit. Die Hohe
               Kunst (Malerei und Bildhauerei) Band II : Die Baukunst. Das Kunstgewerbe (Bronze - 
               Topferei - Steinarbeiten - Buch- und Kunstdruck - Stoffe - Lack- und Holzarbeiten - 
               Glas - Glasschmelzen - Horn, Schildpatt, Bernstein und Elfenbein)  
               図版多数（カラー・モノクロ） 

6249 Christie,A.  : CHINESE MYTHOLOGY [New Revised Edition] ¥4,620
                (Newnes Books 1983 Hardcover) ※改訂新版（初版：1968年)　図版多数（カラー・モノクロ）

6250 Fuhrmann,E. & Melchers,B.  : CHINA Band I & II. <2 VOLS> ¥44,000
               (Folkwang 1921 Hardcover) ※図版多数　I. Band : Das Land der Mitte / II. Band : Der
               Tempelbau. Die Lochan von Ling-Yan-Si, ein Hauptwerk Buddhistischer Plastik.　

6251 Lutz,A. ed.  : DER GOLDSCHATZ DER DREI PAGODEN ; Buddhistische Kunst des ¥3,300
               Nanzhao- und Dali-Konigreichs in Yunnan, China.　
               (Museum Rietberg Zurich 1991 Hardcover) ※図版多数（カラー・モノクロ）

6252 河伯娶婦図 ¥5,500
Barnhart,R.  : MARRIAGE OF THE LORD OF THE RIVER ; A Lost Landscape by Tung Yüan.
               (Artibus Asiae Publishers 1970 Hardcover) ※モノクロ図版入

6253 Cahill,J.  : A HISTORY OF LATER CHINESE PAINTING Volume 1-3　<3 VOLS> ¥38,500
               (Weatherhill 1976-1982 Hardcover) ※Vol. 1 : Hills beyond a River ; Chinese Painting
               of the Yuan Dynasty, 1279-1368 / Vol. 2 : Parting at the Shore ; Chinese Painting 
               of the Early and Middle Ming Dynasty, 1368-1580 / Vol. 3 : The Distant Mountains ; 
               Chinese Painting of the Late Ming Dynasty, 1570-1644

6254 山水画 改訂第2版 ¥2,200
Lee,S.E. : CHINESE LANDSCAPE PAINTING. (Cleveland Museum of Art Hardcover)
               ※刊行年不明 カバー破れ 図版多数（カラー・モノクロ）　　

6255 Li,C.-T. ed : ARTISTS AND PATRONS ; Some Social and Economic Aspects of Chinese ¥4,400
               Painting. (Univ. of Washington Pr. 1989 Paperback) ※表紙・小口少汚れ

6256 Chaves,J. : THE CHINESE PAINTER AS POET. ¥3,850
               (China Institute Gallery 2000 Paperback) ※展覧会図録

6257 Neill,M.G. : THE COMMUNION OF SCHOLARS ; Chinese Art at Yale. ¥2,200
               (China Institute in America 1982 Paperback) ※表紙少汚れ 展覧会図録

6258 翁維銓秋水図意 ¥5,500
PETER YUNG WAI-CHUEN'S PHOTOGRAPHIC INTERPRETATION OF "AUTUMN FLOODS"
               (Oxford Univ. Pr. 1989 Hardcover)

6259 Jacob,L. : ARTS DE LA CHINE ANCIENNE ; l'Empire de Qin et des Han. Tome II. ¥2,750
               (Albaron 1992 Paperback) ※図版多数(カラー・モノクロ)

6260 Blanchon,F. : ARTS ET HISTOIRE DE CHINE. ¥2,750
               (Presses de l'Université de Paris-Sorbonne 1993 Paperback) 
               ※小口少シミ 図版多数(カラー・モノクロ)　
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6261 Fourcade,F.  : ART TREASURES OF THE PEKING MUSEUM. ¥3,300
               (Harry N. Abrams Hardcover) ※刊行年不明　カラー図版（絵画50点、陶磁器37点）　大判

6262 故宮博物院 ¥3,300
Weng,W.-G. & Yang,B. : THE PALACE MUSEUM, PEKING ; Treasures of the Forbidden City.
               (Harry N. Abrams 1982 Hardcover) ※図版多数（カラー・モノクロ）

6263 紫禁城 故宮博物院珍宝展覧 ¥3,850
Ledderose,L. & Butz,H.  : PALASTMUSEUM PEKING SCHATZE AUS DER
               VERBOTENEN STADT. (Insel Verlag 1985 Paperback) ※図版多数（カラー・モノクロ）

6264 中華五千年文明芸術展 ¥4,400
Lee,S.  : CHINA, 5000 YEARS ; Innovation and Transformation in the Arts.
               (Guggenheim Museum 1998 Paperback) ※図版多数（カラー・モノクロ） 展覧会図録

6265 Murck,C.F.  : ARTISTS AND TRADITIONS ; Uses of the Past in Chinese Culture. ¥6,050
               (Princeton Univ. Pr. 1976 Hardcover) ※カバー破れ　モノクロ図版入

6266 Tregear,M.  : CATALOGUE OF CHINESE GREENWARE IN THE ASHMOLEAN ¥4,950
               MUSEUM OXFORD.　(Oxford Univ. Pr. 1976 Hardcover) ※表紙少ムレ　図版入

6267 Kuwayama,G. ed. : NEW PERSPECTIVES ON THE ART OF CERAMICS IN CHINA. ¥3,300
               (Los Angeles County Museum of Art 1992 Paperback)

6268 歴代名磁図譜　 ¥385,000
Hsiang Y.-P.    Bushell,S.W. tr. & annot.  : CHINESE PORCELAIN ; Sixteenth-Century Coloured
               Illustrations with Chinese Ms. Text. (Clarendon Pr. 1908 Paperback) 
               ※少シミ　箱壊れ・汚れ　　　

6269 Toscano,G.M. : MUSEO D'ARTE CINESE DI PARMA. (Edizioni Franco 1965 Hardcover) ¥5,500
               ※図版多数（カラー・モノクロ）　カバー少破れ 一部頁シミ・ヤケ

6270 Laumann,M.M. : THE SECRET OF EXCELLENCE IN ANCIENT CHINESE SILKS ; ¥2,200
               Factors Contributing to the Extraordinary Development of Textile Design and 
               Technology Achieved in Ancient China. (Southern Materials Center 1984 Hardcover)　 
               ※小口シミ カバーヤケ  図版入（カラー・モノクロ）

6271 Laufer,B. : DESCRIPTIVE ACCOUNT OF THE COLLECTION OF CHINESE, TIBETAN, ¥4,400
               MONGOL, AND JAPANESE BOOKS IN THE NEWBERRY LIBRARY.
               (Newberry Library 1913 Paperback) ※表紙傷み 図版入

6272 東洋文庫の名品(英文版) ¥1,980
Shiba,Y. etc. ed.    Wisom,J. tr. : TREASURES OF THE TOYO BUNKO.
               (Toyo Bunko 2008 Hardcover） ※カラー図版多数

6273 相国寺・金閣・銀閣名宝展 : 京都における禅と美術 ¥6,050
SHOKOKUJI, PAVILLON D'OR, PAVILLON D'ARGENT ; Art et Zen à Kyoto.
               (Paris Musées 2008 Paperback) ※図版多数

6274 Saito,K. & Wada,S.  : MAGIC OF TREES AND STONES ; Sectrets of Japanese ¥3,850
               Gardening. (Jpt Book Co. 1964 Hardcover) ※モノクロ図版多数　箱傷み

6275 日本の黄金時代 : 桃山美術 ¥4,400
Hickman, M.L. ed. : JAPAN'S GOLDEN AGE ; Momoyama. (Yale Univ. Pr. 1996 Hardcover)
               ※絵画・彫刻・書・茶道具・漆器・陶磁器・金属細工・武器・鎧・布地・能面等のカラー図版162点

6276 Keyes,R. : THE MALE JOURNEY IN JAPANESE PRINTS. ¥2,750
               (Univ. of California Pr. 1989 Hardcover)  ※図版255点

6277 沖縄の工芸 ¥9,900
The National Museum of Modern Art, Kyoto  : CRAFT TREASURES OF OKINAWA.
               (Kodansha International 1978 Hardcover)　※鉛筆書込 箱傷み 図版多数（カラー・モノクロ）

6278 Chitra,T. : PRECIOUS PORCELAIN AND JADE IN THAILAND. (Hardcover) ¥3,850
               ※バンコク・メトロポリタン銀行主催展覧会図録　カラー図版多数　刊行年不明

6279 Jacq-Hergoualc'h,M. : LE ROMAN SOURCE D'INSPIRATION DE LA PEINTURE ¥8,800
               KHMERE A LA FIN DU XIXe ET AU DEBUT DU XXe SIECLE ; L'Histoire
               de Preah Chinavong et son Illustration dans la (Sala) de Vat Kieng Svay Krau. <2 VOLS>　
               (EFEO 1982 Paperback) ※I : Texte et Presentation / II: Figures

6280 Lucas,H.  : LAMAISTISCHE MASKEN ; Der Tanz der Schreckensgötter. ¥5,500
               (Erich Roth 1962 Hardcover)  ※図版多数
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6281 Van Lohuizen-De Leeuw,J.E. & Ubaghs,J.M.M. ed. : SOUTH ASIAN ARCHAEOLOGY ¥7,150
               1973 ; Papers from the Second International Conference of the Association
               for the Promotion of South Asian Archaeology in Western Europe Held in the 
               University of Amsterdam. (E. J. Brill 1974 Hardcover)
               ※カバー破れ　表紙少傷み モノクロ図版入

6282 インド美術におけるシヴァ絵画 (全2冊) ¥16,500
Chitralekha Singh : THE PAINTINGS OF SIVA IN INDIAN ART.
               (Sundeep Prakashan 1990 Hardcover)  ※箱傷み　図版多数（カラー・モノクロ）

6283 ラージプート絵画 (全2冊) ¥60,500
Coomaraswamy,A. : RAJPUT PAINTING ; Being an Account of the Hindu Paintings of Rajasthan
               and the Panjab Himalayas from the Sixteenth to the Nineteenth Century Described 
               in Their Relation to Contemporary Thought with Texts and Translations.
               (Humphrey Milford 1916 Hardcover)  ※少シミ 　第1巻:本文 第2巻：図版(カラー・モノクロ)

6284 P.R. Ramachandra Rao  : BHUVANESVARA ; Kalinga Temple Architecture. ¥7,150
               (Akshara 1980 Hardcover) ※表紙シミ・少反り　モノクロ図版入

6285 Havell,E.B.  : INDIAN ARCHITECTURE THROUGH THE AGES. ¥3,850
               (Asian Publication Services 1978 Hardcover) ※モノクロ図版入

6286 イスラム期のインド建築 ¥3,300
Brown,P.  : INDIAN ARCHITECTURE ; Islamic Period.
               (D. B. Taraporevala Sons & Co. 1975 Hardcover) ※モノクロ図版多数　カバー少破れ

6287 Alram,M. & Klimburg-Satler,D.E. ed.  : COINS, ART, AND CHRONOLOGY ; Essays on ¥15,400
                the Pre-Islamic History of the Indo-Iranian Borderlands.  
                (Österreichische Akademie der Wissenschaften 1999 Hardcover)　※カバー・表紙少傷み

6288 Azarpay,G. : SOGDIAN PAINTING ; The Pictorial Epic in Oriental Art. With Contributions ¥19,800
                by A. M. Belenitskii, B. I. Marshak and Mark J. Dresden. 
                (Univ. of California Pr. 1981 Hardcover)　※カバー破れ 図版多数（カラー・モノクロ）

6289 オクシデンタリズム : 19世紀のイスラム美術 ¥15,400
Vernoit,S.  : OCCIDENTALISM ; Islamic Art in the 19th Century.
               (Nour Foundation 1997 Hardcover)
               ※カラー図版多数 箱少傷み The Nasser D. Khalili Collection of Islamic Art Volume XXIII

6290 太極拳 : 武術、長寿法 ¥3,300
Despeux,C.  : TAIJI QUAN ; Art Martial, Technique de Longue Vie.
               (Guy Trédaniel 1981 Paperback) ※図版入

6291 金匱要略解説 ¥2,200
Chang,C.-C.   Wang,S-Y. & Hsu,H-Y. tr.  : CHIN KUEI YAO LUEH ; Prescriptions from the
               Golden Chamber. (Oriental Healing Arts Institute 1983 Paperback)

6292 Lin,T.-Y. etc. ed.  : CHINESE SOCIETIES AND MENTAL HEALTH. ¥3,850
               (Oxford Univ. Pr. 1995 Hardcover)

6293 Lucas,A.  : CHINESE MEDICAL MODERNIZATION ; Comparative Policy Continuities, ¥4,950
               1930s-1980s. (Praeger 1982 Hardcover) ※背少傷み 小口少シミ 鉛筆書込

6294 Neeaham,J.   Ronan,C.B. (abridged) : THE SHORTER SCIENCE AND CIVILISATION ¥3,850
               IN CHINA VOLUME 2 ; Volume III and a Section of Volume IV, Part 1 of the
               Major Series. (Cambridge Univ. Pr. 1981 Hardcover) 　

6295 Neeaham,J.   Ronan,C.B. (abridged) : THE SHORTER SCIENCE AND CIVILISATION ¥2,750
               IN CHINA VOLUME 3 ; A Section of Volume IV, Part 1 and a Section of
               Volume IV, Part 3 of the Major Series. (Cambridge Univ. Pr. 1986 Paperback)

6296 Sivin,N.  : CHINESE SCIENCE VOLUME 1-8 ; An Informal and Irregular Bulletin ¥4,400
               Dedicated to the Study of Traditional Chinese Science, Technology, and Medicine. 
               (Sivin,N. 1975-87 Paperback) ※少傷み

6297 積漸所至: 中国環境史論文集 ¥6,600
Elvin,M. & Liu,T.-J. ed.  : SEDIMENTS OF TIME ; Environment and Society in Chinese History.
               (Cambridge Univ. Pr. 1998 Hardcover) ※小口少シミ

**********　医 科 学　**********　
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6298 Teboul,M.  : LES PREMIERES THEORIES PLANETAIRES CHINOISES. ¥4,400
               (Diffusion de Boccard 1983 Paperback) ※小口少シミ

6299 朝鮮「書雲観」天文儀器与計時機 ¥5,500
Needham,J. etc.  : THE HALL OF HEAVENLY RECORDS ; Korean Astronomical Instruments
               and Clocks 1380-1780. (Cambridge Univ. Pr. 1986 Hardcover） 
               ※小口シミ カバー少ヤケ　モノクロ図版入

6300 Malleret,L. : PIERRE POIVRE. (EFEO 1974 Paperback) ¥11,000

6301 Garde,P.K.  : DIRECTORY OF REFERENCE WORKS PUBLISHED IN ASIA : ¥2,200
               REPERTOIRE DES OUVRAGES DE REFERENCE PUBLIES EN ASIE.
               (Unesco 1956 Paperback) ※少鉛筆書込

6302 東洋文庫洋書分類目録　大正6年～昭和11年　第1巻 ¥14,300
A CLASSIFIED CATALOGUE OF BOOKS IN FOREIGN LANGUAGES IN THE 
               TOYO BUNKO, 1917-1936. Volume 1. （Toyo Bunko 1944 Hardcover)
               ※I : General Reference Works / II : Asia, East Asia and the Pacific　少虫 蔵印有

6303 Josey,A.  : SOCIALISM IN ASIA. (Donald Moore 1957 Paperback) ※背・表紙少傷み ¥2,200

6304 CINQUANTE ANS D'ORIENTALISME FRANCAIS [Bulletin de la S. E. I., Nouvelle ¥3,300
               Série Tome XXVI, N°4, 4e Trimestre 1951]   (Paris 1951 Paperback) ※綴少傷み

6305 Grousset,R.  : HISTOIRE DE L'EXTREME-ORIENT <2 VOLS> ¥13,200
               (Librairie Orientliste Paul Geuthner 1929 Paperback) ※蔵印有

6306 ヨーロッパ・アジアにおけるイギリスとオランダ ¥3,850
Bromley,J.S. & Kossmann,E.H. ed. : BRITAIN AND THE NETHERLANDS IN EUROPE AND
               ASIA ; Papers Delivered to the Third Anglo-Dutch Historical Conference.
               (Macmillan 1968 Hardcover) ※小口少汚れ

6307 CURRENT CONTENTS OF ACADEMIC JOURNALS IN JAPAN, 1979 ; The Humanities ¥2,200
               and Social Sciences. (CAPJ 1981 Paperback) 

6308 Matsumoto,N.  : ESSAI SUR LA MYTHOLOGIE JAPONAISE. ¥7,700
               （Librairie Orientaliste Paul Geuthner 1928 Paperback)
               ※図版9点 シミ・少傷み 著者献呈署名入 蔵印有

6309 L'ART DE LA CHINE DES SONG ; En Hommage aux Sinologues Réunis à Paris pour ¥2,750
               leur IXe Congrès International Septembre 1956. (Musée Cernuschi 1956 Paperback)
               ※少虫 綴傷み

6310 孔子伝 ¥2,200
Chang,C.-y.   Shih,C.-y. tr.  : A LIFE OF CONFUCIUS.
               (China Culture Pub. Foundation 1954 Paperback) ※蔵印有

6311 中国の家族制度 ¥4,400
Su,S.G.  : THE CHINESE FAMILY SYSTEM. (International Pr. 1922 Hardcover)

6312 中国婚姻の基礎 ¥6,600
Schmitt,E. : DIE GRUNDLAGEN DER CHINESISCHEN EHE. (Leipzig 1927 Paperback)
               ※表紙少傷み

6313 Shiratori,K. : DIE CHINESISCHE INSCHRIFT AUF DEM GEDENKSTEIN DES K'ÜE- ¥24,200
               T'E-K'IN ; am Orkhon Übersetzt und Erläutert. (Kokubunsha 1899 Paperback) ※19頁+6頁

6314 Shiratori,K. : ÜBER DIE SPRACHE DES HIUNG-NU-STAMMES UND DER TUNG- ¥13,200
               HU-STÄMME. (Kokubunsha 1900 Paperback) ※64頁 表紙少汚れ 背傷み 綴壊れ

6315 Holdich,T. : TIBET, THE MYSTERIOUS. (Alston Rivers 刊行年不明 Hardcover) ¥15,400
               ※少虫 ノド少傷み 図版入

6316 Lansdell,H.  : RUSSIAN CENTRAL ASIA INCLUDING KULDJA, BOKHARA, KHIVA ¥15,400
               AND MERV VOLUME 2.  (Sampson Low, Marston, Searle, & Rivington 1885 Hardcover)
               ※少汚れ

*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*　和田清・和田久徳・和田正彦博士旧蔵書　*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*
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6317 台湾・香港におけるアジア研究機関・研究者要覧 ¥2,750
Enoki,K. ed.  : RESEARCH INSTITUTES AND RESEARCHERS OF ASIAN STUDIES IN THE
               REPUBLIC OF CHINA AND IN HONG KONG.
               (Centre for East Asian Cultural Studies 1968 Paperback)

6318 華僑研究 ¥3,850
Fried,M.H. ed.  : COLLOQUIUM ON OVERSEAS CHINESE.
               (Institute of Pacific Relations 1958 Paperback)

6319 Heidhues,M.F.S. : SOUTHEAST ASIA'S CHINESE MINORITIES. ¥2,200
               (Longman 1974 Hardcover) 

6320 Cabaton,A. : CATALOGUE SOMMAIRE DES MANUSCRITS INDIENS, INDO-CHINOIS & ¥4,400
               MALAYO-POLYNESIENS. (Ernest Leroux 1912 Paperback) ※背・表紙少傷み

6321 Hobbs,C. comp. : SOUTHEAST ASIA ; An Annotated Bibliography of Selected Reference ¥2,200
               Sources in Western Languages [Revised & Enlarged]  
               (Library of Congress 1964 Paperback) ※少汚れ

6322 Nandy,M. : AN OUTLINE HISTORY OF SOUTH-EAST ASIA. ¥2,200
               (Nalini Publications 1967 Paperback) ※背少傷み

6323 Williams,W. & Jessy,J.S.  : A SHORT HISTORY OF SOUTH EAST ASIA. ¥2,750
               (Peninsular Publications 1968 Paperback) ※初版 : 1963年

6324 Khoo,G.  : A HISTORY OF SOUTH-EAST ASIA SINCE 1500 [Second Edition] ¥2,200
               (Oxford Univ. Pr. 1977 Paperback) ※表紙少傷み

6325 変わりゆく東南アジア ¥1,650
Vandenbosch,A. & Butwell,R.  : THE CHANGING FACE OF SOUTHEAST ASIA.
               (Univ. of Kentucky Pr. 1967 Paperback) ※背少傷み

6326 Du Bois,C. : SOCIAL FORCES IN SOUTHEAST ASIA. ¥1,980
               (Harvard Univ. Pr. 1967 Hardcover)  ※三文判印

6327 Hunter,G. : SOUTH-EAST ASIA ; Race, Culture, and Nation. ¥2,200
               (Oxford Univ. Pr. 1966 Hardcover) ※表紙ムレ

6328 CONTINUITY AND CHANGE IN SOUTHEAST ASIA ; Coｌlected Journal Articles of ¥2,200
               Harry J. Benda. (Yale Univ. Pr. 1972 Paperback) ※背少ヤケ

6329 東南アジアにおける近代化 ¥1,650
Evers,H.-D. ed.  : MODERNIZATION IN SOUTH-EAST ASIA. (Oxford Univ. Pr. 1973 Paperback)
               ※小口少シミ

6330 Emerson,R. etc.  : GOVERNMENT AND NATIONALISM IN SOUTHEAST ASIA. ¥2,200
               (Inst. of Pacific Relations 1942 Hardcover) ※表紙ムレ　カバー傷み

6331 SUDOSTASIEN ; Zwischen Gestern und Morgen. Sonderheft der Deutschen Aussenpolitik. ¥2,200
               (Rutten & Loening 1962 Paperback) ※背･綴傷み

6332 Frédéric,L. : THE TEMPLES AND SCULPTURE OF SOUTHEAST ASIA. ¥5,500
               (Thames & Hudson 1965 Hardcover) ※モノクロ図版多数

6333 シュエダゴン・パゴダ ¥3,300
SHWEDAGON ; The Sacred Shrine. (Burma 1949 Paperback) ※表紙少傷み 図版入

6334 Evans,G.P.  : BIG-GAME SHOOTING IN UPPER BURMA. ¥9,900
               (Longmans, Green, and Co. 1911 Hardcover)　※図書館除籍印 シミ　表紙少傷み

6335 国際社会におけるビルマ ¥3,300
Maung Maung    Verzijl,J.H.W. intro. : BURMA IN THE FAMILY OF NATIONS.
               (Djambatan 1956 Paperback）

6336 Pye,L.W.  : POLITICS, PERSONALITY, AND NATION BUILDING ; Burma's Search for ¥2,750
               Identity. (Yale Univ. Pr. 1964 Paperback)

6337 ビルマの経済活動 ¥2,750
Andrus,J.R.  : BURMESE ECONOMIC LIFE. (Stanford Univ. Pr. 1947 Hardcover)
               ※小口少汚れ 見返しに紙貼付

6338 Maung Htin Aung  : THIRTY BURMESE TALES. (Oxford Univ. Pr. 1954 Paperback) ¥2,750
               ※初版 : 1952年
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6339 Trager,F.N. ed. JAPANESE AND CHINESE LANGUAGE SOURCES ON BURMA ; ¥3,300
               An Annotated Bibliography. (HRAF Pr. 1957 Paperback)

6340 FELICITATION VOLUMES OF SOUTHEAST-ASIAN STUDIES ; Presented to His ¥4,400
               Highness Prince Dhaninivat Kromamun Bidyalabh Bridhyakorn on the Occasion 
               of His Eightieth Birthday. <2 VOLS>   (The Siam Society 1965 Paperback) ※背少傷み

6341 COLLECTED ARTICLES BY H.H. PRINCE DHANI NIVAT KROMAMUN BIDAYALABH ¥3,300
               BRDIHYAKORN ; Reprinted from the Journal of the Siam Society on the Occation
               of His Eighty-Fourth Birthday. (The Siam Society 1969 Paperback) ※モノクロ図版入

6342 Bunnag,T. & Smithies,M. ed. : IN MEMORIAM PHYA ANUMAN RAJADHON ; ¥4,400
               Contribution in Memory of the Late President of the Siam Society. 
               (The Siam Society 1970 Paperback) ※少傷み　図版入

6343 Prince Chula Chakrabongse of Thailand  : LORDS OF LIFE ; The Paternal Monarchy of ¥3,300
               Bangkok, 1782-1932. With the Earlier and More Recent History of Thailand. 
               (Alvin Redman 1960 Hardcover)

6344 Ho,R. & Chapman,E.C. ed.  : STUDIES OF CONTEMPORARY THAILAND. ¥3,850
               (Australian National Univ. 1973 Paperback) ※背傷み

6345 Promsiri,T.  : THAILAND'S TRANSITION ; A Study of the New Approach of Developing ¥2,200
               Countries. (Prae Pittaya 1965 Paperback) ※少ヤケ

6346 Vadakarn,L.V.  : THAILAND'S CASE. (Thai Commercial Pr. 1941 Paperback) ※少傷み ¥8,800

6347 Potter,S.H.  : FAMILY LIFE IN A NORTHERN THAI VILLAGE ; A Study in the ¥1,650
               Structural Significance of Women. (Univ. of California Pr. 1979 Paperback) ※少折れ

6348 アンリ・ムオの日記 ¥3,300
Pym,C. abr. & ed.  : HENRI MOUHOT'S DIARY ; Travels in the Cenral Parts of Siam,
               Cambodia and Laos during the Years 1858-61. (Oxford Univ. Pr. 1966 Paperback)　
               ※表紙少汚れ　小口少シミ

6349 Barnett,D.  : THE MASK OF SIAM. (Robert Hale 1959 Hardcover) ※図版入 ¥3,300

6350 Seidenfaden,M.E. : GUIDE TO BANGKOK WITH NOTES ON SIAM [Third Edition] ¥6,600
               (Royal State Railways of Siam 1932 Paperback) ※第3版 図版多数 表紙ムレ

6351 Nai Manit Vallibhotama   Diskul,S. abr. & tr. : GUIDE TO PIMAI AND ANTIQUITIES ¥2,750
               IN THE PROVINCE OF NAGARA RAJASIMA (KHORAT).
               (Fine Arts Department 1962 Paperback) ※図版入

6352 Anderson,J. : ENGLISH INTERCOURSE WITH SIAM IN THE SEVENTEENTH ¥15,400
               CENTURY. (Kegan Paul, Trench, Trübner, & Co., Ltd 1890 Hardcover)
               ※表紙・綴少傷み

6353 Pensri (Suvanij) Duke  : LES RELATIONS ENTRE LA FRANCE ET LA THAILANDE ¥12,100
               (SIAM) ; au XIXe Siècle d'Après les Archives des Affaires Etrangères.
               (Librairie Chalermnit 1962 Hardcover) ※著者献呈署名入 表紙少傷み

6354 タイ政治の諸相 ¥5,500
Coast,J. : SOME ASPECTS OF SIAMESE POLITICS.
               (Institute of Pacific Relations 1953 Paperback)　※少傷み 少虫

6355 シャム 第1回(1930-31)農村経済調査 ¥6,600
Zimmerman,C.C.  : SIAM : Rural Economic Survey 1930-31.
               (Bangkok Times Pr. 1931 Paperback) ※少傷み

6356 タイの価値観と行動様式 ¥2,200
Mole,R.L.  : THAI VALUES AND BEHAVIOR PATTERNS. (Charles E. Tuttle 1973 Hardcover)

6357 Van Beek,S. & Tettoni,L.I. : AN INTRODUCTION TO THE ARTS OF THAILAND. ¥2,750
               (Travel Pub. Asia Ltd. 1985 Hardcover)  ※カラー図版多数

6358 GENERAL GUIDE TO THE VAJIRANAN LIBRARY AND THE NATIONAL ¥2,200
               MUSEUM. (Department of Fine Arts 1951 Paperback) ※モノクロ図版入

6359 Diskul,M.C.S.  : GUIDE TO THE AYUDHYA NATIONAL MUSEUM CHAO SAM ¥2,200
               PRAYA. (Bangkok 1962 Paperback) ※図版入
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6360 Chin,Y.-d.   Thompson,S. & Scandlen,M. tr.  : BAN CHIANG PREHISTORIC CULTURES. ¥2,200
               (Fine Arts Department 1975 Paperback)  ※図版入

6361 Miki,S. : THE SAWANKALOK KILN IN SIAM. (Tokyo 1931 Hardcover) ¥6,600
               ※著者署名入 図版入 表紙少反り

6362 泰国彫塑芸術 ¥4,400
SCULPTURE'S FROM THAILAND. (Urban Council 1982 Hardcover)
               ※展覧会図録(16.10.82.-12.12.82 Hong Kong Museum of Art)

6363 Black,J. : THE LOFTY SANCTUARY OF KHAO PHRA VIHAR ; Together with the ¥3,850
               Inscriptions of Khao Prah Vihar. An English Translation from Learned French Sources 
               of all Inscriptions Associated with the Mountain Temple. Previously Published in the 
               Journal of the Siam Society Volume XLIV Part 1 1956 and Volume XLVII Part 1 1959.
               (The Siam Society 1976 Paperback) ※図版入

6364 Dupont,P. : L'ARCHEOLOGIE MONE DE DVARAVATI. Texte & Planches. <2 VOLS> ¥29,700
               (EFEO 1959 Paperback) ※少傷み　表紙少シミ

6365 PLAN AND REPORT OF THE SURVEY AND EXCAVATIONS OF ANCIENT ¥3,300
               MONUMENTS IN NORTH-EASTERN THAILAND 1959. (Bangkok 1959 Paperback)
               ※図版入 表紙少傷み 

6366 MISCELLANEOUS ARTICLES ; Written for the Journal of the Siam Society by His ¥3,850
               Late Royal Highness Prince Damrong. (Bangkok 1962 Paperback) ※モノクロ図版入

6367 Au Chhieng : CATALOGUE DU FONDS KHMER. (Imprimerie Nationale 1953 Paperback) ¥3,850

6368 Quiroga de San Antonio,G.   Cabaton,A. tr. & annot.  : BREVE ET VERIDIQUE ¥15,400
               RELATION DES EVENEMENTS DU CAMBODGE. (Ernext Leroux 1914 Paperback)

6369 カンボジア華人社会の政治構造 ¥3,850
Willmott,W.E. :THE POLITICAL STRUCTURE OF THE CHINESE COMMUNITY IN CAMBODIA.
               (Athlone Pr. 1970 Hardcover)

6370 カンボジアの国民・社会・文化 ¥2,750
Steinberg,D.J. etc.   Vreeland,H.H. rev.  : CAMBODIA ; Its People, its Society, its Culture.
               (Hraf Pr. 1959 Hardcover) ※表紙少ムレ

6371 カンボジア私法における女性の地位の発展 ¥9,900
Thierry,J.  : L'EVOLUTION DE LA CONDITION DE LA FEMME EN DROIT PRIVE
               CAMBODGIEN. (Phnom-Penh 1955 Paperback) ※綴少傷み

6372 クメール農民の生活 ¥7,700
LA VIE DU PAYSAN KHMER [Premiere Edition]
               (Editions de l'Institut Bouddhique 1969 Paperback) ※表紙ヤケ

6373 CEREMONIES PRIVEES DES CAMBODGIENS. ¥7,700
               (Editions de l'Institut Bouddhique 1958 Paperback)

6374 Das,R.R.  : ART TRADITIONS OF CAMBODIA. ¥3,850
               (Firma K. L. Mukhopadhyay 1974 Hardcover) ※図版入 カバー破れ

6375 Burchett,W.G.  : MEKONG UPSTREAM. (Red River Publishing 1957 Paperback)　※図版入 ¥4,400

6376 Cooke,N. &Li,T. ed. : WATER FRONTIER ; Commerce and the Chinese in the Lower ¥3,850
               Mekong Region, 1750-1880. (Rowman & Littlefield 2004 Paperback) ※表紙少傷み

6377 Cordell,H. comp. : LAOS [World Bibliographical Series]   (Clio Pr. 1991 Hardcover) ¥3,300
               ※小口シミ

6378 ラオス史 ¥9,900
Maha Sila Viravong  : HISTORY OF LAOS.  (Paragon Book Reprint Corp. 1964 Hardcover)
               ※リプリント（初版：1959年）　少シミ 表紙ヤケ・少汚れ  

6379 Brébion,A.  : LIVRE D'OR DU CAMBODGE, DE LA COCHINCHINE ET DE L'ANNAM ¥5,500
               1625-1910 (BIOGRAPHIE) ET BIBLIOGRAPHIE.
               (Burt Franklin 1971 Hardcover) ※リプリント版（初版 : 1910年)

6380 インドシナのフランス人 ¥2,750
THE FRENCH IN INDO-CHINA ; with a Narrative of Garnier's Explorations in Chochin-China,
               Annam and Tonquin. (White Lotus 1994 Paperback)　※小口少シミ
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6381 Gastaldy,P. ed.  : LA COCHINCHINE ; Publié sous le Patronage de la Société des Etudes ¥19,800
               Indochinoises. (Saigon 1931 Hardcover) ※限定3000部　図版多数 少シミ 三文判印

6382 仏領インドシナ旅行記 ¥5,500
Hervey,H. : TRAVELS IN FRENCH INDO-CHINA. (Thornton Butterworth Ltd. 1928 Hardcover)
               ※シミ有 　図版入

6383 Baudesson,H. : INDO-CHINA AND ITS PRIMITIVE PEOPLE. ¥3,300
               (White Lotus Pr. 1997 Paperback)

6384 Cuisinier,J. : SUMANGAT ; L'Ame et son Culte en Indochine et in Indonesie. ¥5,500
               (Gallimard 1951 Paperback) ※著者献呈署名入 図版入

6385 ヴェトナム歴史辞典 ¥3,300
Duiker,W.J. : HISTORICAL DICTIONARY OF VIETNAM.　(Scarecrow Pr. 1989 Hardcover)
               ※Asian Historical Dictionaries, No. 1  小口シミ 

6386 ヴェトナム歴史文化辞典 ¥3,300
Whitfield,D.J.  : HISTORICAL AND CULTURAL DICTIONARY OF VIETNAM.
               (Scarecrow Pr. 1976 Hardcover) 
               ※Historical and Cultural Dictionaries of Asia, No. 7  小口シミ

6387 Mme Le Thi Ngoc Anh  : CATALOGUE DU FONDS VIETNAMIEN 1890-1921. ¥7,150
               (Bibliothèque Nationale 1987 Hardcover) ※カバー少破れ 表紙少ヤケ

6388 INVENTAIRE DES LIVRES IMPRIMES VIETNAMIENS 1960-1979. ¥6,600
               (Bibliothèque Nationale 1987 Hardcover) ※表紙少汚れ カバー欠

6389 ヴェトナム関連文献書誌 ¥2,200
Chen,J.H.M. : VIETNAM ; A Comprehensive Bibliography. (Scarecrow Pr. 1973 Hardcover)
               ※三文判印　

6390 Marr,D.G.  : VIETNAM [World Bibliographical Series]   (Clio Pr. 1992 Hardcover) ※小口シミ ¥3,300

6391 ヴェトナム研究 : 注釈付き文献目録 ¥6,050
Singleton,C.  : VIETNAM STUDIES ; An Annotated Bibliography.
               (Scarecrow Pr. 1997 Hardcover)　※少シミ

6392 Mantienne,F. & Taylor,K.W. ed.  : MONDE DU VIET NAM - VIETNAM WORLD ; ¥3,850
               Hommage à Nguyên Thê Anh. (Les Indes Savantes 2008 Paperback)

6393 Holmgren,J.  : CHINESE COLONISATION OF NORTHERN VIETNAM ; Administrative ¥8,800
               Geography and Political Development in the Tongking Delta, First to Sixth Centuries A.D.
               (Australian National Univ. Pr. 1980 Paperback）　※表紙ヤケ  シミ

6394 Devéria,G.  : HISTOIRE DES RELATIONS DE LA CHINE AVEC L'ANNAM-VIETNAM ; ¥6,050
               du XVIe au XIXe Siècle. D'après des Documents Chinois Traduits pour la Première 
               Fois et Annotés. (Gregg International Pulishers Limited 1969 Hardcover)  
               ※Ernest Leroux 1880の復刻

6395 Ohashi,H. & Mikami,N. ed.  : KHMER PEOPLE IN SOUTHERN VIETNAM ; Their ¥6,050
               Society and Culture. (Keio Univ. Pr. 2008 Hardcover)

6396 Reinecke,A & Nguyen Thi Thanh Luyen  ed.  : DAS ALTE VIETNAM ; Auf den Spuren ¥6,050
               des Abbé Charles-Thomas de Saint-Phalle in Tunkin. Mit einem vollständigen Nachdruck 
               des Werkes "Sittliche und Natürliche Geschichte von Tunkin" von Heinrich August 
               Ottokar Reichard.  (Reichert Verlag 2007 Hardcover) 　

6397 17世紀のヴェトナム ¥3,300
Nguyen Tan Hung : LE VIET NAM DU XVIIe SIECLE ; Un Tableau Socioculturel.
               (Les Indes Savantes 2011 Paperback) 

6398 Manguin,P.-Y. :  LES NGUYEN, MACAU ET LE PORTUGAL ; Aspects Politiques et ¥8,800
               Commerciaux d'une Relation Privilégiée en Mer de Chine 1773-1802.
               (EFEO 1984 Paperback) 

6399 Durand,M. : MELANGES SUR NGUYEN DU ; Réunis À l'Occasion du Bi-Centenaire de ¥4,400
               Sa Naissance (1765).　 (EFEO 1966 Paperback)　※背ヤケ

6400 Truong Buu Lam  : PATTERNS OF VIETNAMESE RESPONSE TO FOREIGN ¥3,300
               INTERVENTION: 1858-1900. (Yale Univ. Southeast Asia Studies 1967 Paperback)
               ※ヤケ 小口シミ
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6401 Dartigues,L.  : L'ORIENTALISME FRANCAIS EN PAYS D'ANNAM, 1862-1939 ; ¥3,850
               Essai sur l'Idée Française du Viet Nam. (Les Indes Savantes 2005 Paperback)

6402 1882年から1902年までのヴェトナム社会 　 ¥4,400
Nguyen Van Phong  : LA SOCIETE VIETNAMIENNE DE 1882 A 1902 ; d'après les Ecrits des
               Auteurs Français. (Presses Universitaires de France 1971 Paperback)　※シミ　背ヤケ

6403 Gallieni  : GALLIENI AU TONKIN (1892-1896). ¥3,850
               (Editions Berger-Levrault 1941 Paperback) ※ヤケ・シミ 背少傷み 三文判印

6404 Dournes,J.   Sheed,R. tr.  : GOD IN VIETNAM ; A Christian Mission on the Plateaux of ¥2,970
               Vietnam. (Geoffery Chapman 1966 Hardcover) ※小口シミ  カバー破れ

6405 Chapuis,O.  : THE LAST EMPERORS OF VIETNAM ; From Tu Duc to Bao Dai. ¥7,150
               (Greenwood Pr. 2000 Hardcover)　※小口少シミ

6406 ヴェトナムにおける植民地主義と言語政策 ¥8,800
DeFrancis,J.  : COLONIALISM AND LANGUAGE POLICY IN VIET NAM.
               (Mouton Publishers 1977 Hardcover)　※小口少シミ カバーヤケ

6407 ヴェトナムにおける少数民族 ¥2,750
Dang Nghiem Van etc.  : THE ETHNIC MINORITIES IN VIETNAM. (Hanoi 1984 Paperback)
               ※図版入

6408 Hickey,G.C. : FREE IN THE FOREST ; Ethnohistory of the Vietnamese Central Highlands, ¥6,600
               1954-1976.  (Yale Univ. Pr. 1982 Hardcover) ※「慶應義塾大学研究室」印　小口シミ

6409 DAI-HOC VAN-KHOA ; Annales de la Faculté des Lettres de Saigon. 1957-1958. ¥13,200
               (Faculty of Letters Saigon 1958 Paperback)　※傷み・汚れ有

6410 Houtart,F. & Lemercier,G.  : HAI VAN ; Life in a Vietnamese Commune. ¥2,420
               (Zed Books 1984 Hardcover)  ※ヤケ 表紙・見返し少汚れ　「特別図書」印有

6411 Harris,G.L. etc.  : U.S. ARMY AREA HANDBOOK FOR VIETNAM. ¥2,750
               (U.S. Government Printing Office 1964 Paperback)  ※角折れ シミ・ヤケ　Department
               of the Army Pamphlet No. 550-40.　Headquarters, Dep. Of the Army September 1962　
               (Reprint : October 1964)

6412 Van Tien Dung : VIETNAM ; Military Problems Today. (Hanoi 1982 Paperback) ¥2,750

6413 ホイアン旧市街 ¥2,750
HOI AN ; Old Town. (Da Nang Pub. House 1986 Hardcover) ※カラー・モノクロ図版　綴傷み

6414 ヴェトナム文学入門 ¥6,600
Durand,M.M. & Nguyen,Tran Huan   Hawke,D.M. tr.  : AN INTRODUCTION TO VIETNAMESE
               LITERATURE. (Columbia Univ. Pr. 1985 Hardcover) ※「特別図書」印有

6415 Thompson,L.C . : A VIETNAMESE GRAMMAR. (Univ. of Washington Pr. 1967 Hardcover) ¥3,850
               ※小口シミ

6416 Pang,Cheng Lian : SINGAPORE'S PEOPLE'S ACTION PARTY ; Its History, Organization ¥4,950
               and Leadership. (Oxford Univ. Pr. 1971 Paperback) ※表紙少傷み・汚れ

6417 シンガポールのナショナル・モニュメント ¥3,300
Hooi,C.  : NATIONAL MONUMENTS OF SINGAPORE. (National Museum 1982 Hardcover)
               ※モノクロ図版(Masjid Sultan, Thain Hock Keng, Sri Mariamman Temple等)

6418 英語－マレー語辞典 ¥2,750
Winstedt,R. : AN UNABRIDGED ENGLISH-MALAY DICTIONARY [Fourth Edition Enlarged]
               (Marican & Sons (Malaysia) Sdn. Berhad 1969 Hardcover)  ※小口シミ

6419 Winstedt,R.O.  : DICTIONARY OF COLLOQUIAL MALAY ; Malay-English & English- ¥3,300
               Malay. (Kelly & Walsh 1939 Hardcover) 

6420 Wavell,S.  : THE NAGA KING'S DAUGHTER. (George Allen & Unwin 1964 Hardcover) ¥2,750
               ※図版入（カラー・モノクロ)

6421 Bartlett,V. : REPORT FROM MALAYA. (Andre Deutsch 1955 Hardcover) ※少傷み ¥1,650

6422 FEDERATION OF MALAYA OFFICIAL YEAR BOOK VOLUME ONE 1961. ¥3,850
               (Kuala Lumpur 1961 Paperback) ※少傷み

6423 Purcell,V.  : THE MEMOIRS OF A MALAYAN OFFICIAL. ¥7,150
               (Caselle & Company Ltd 1965 Hardcover)　※小口シミ
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6424 Ryan,N.J. : THE MAKING OF MODERN MALAYA ; A History from Earliest Times ¥2,200
               to the Present. (Oxford Univ. Pr. 1963 Paperback)　※モノクロ図版入 三文判印

6425 Ryan,N.J. : THE MAKING OF MODERN MALAYSIA AND SINGAPORE ; A History ¥2,200
               from Earliest Times to 1966. (Oxford Univ. Pr. 1975 Paperback) 
               ※「The Making of Modern Malaya」（初版：1963年)の改訂版

6426 Hodder,B.W.  : MAN IN MALAYA. (Univ. of London Pr. 1959 Hardcover) ¥1,650
               ※カバーヤケ

6427 Gullick,J.M.  : INDIGENOUS POLITICAL SYSTEMS OF WESTERN MALAYA. ¥2,970
               (Athlone Pr. 1958 Hardcover) ※小口少シミ

6428 Rauf,M.A.  : A BRIEF HISTORY OF ISLAM ; With Special Reference to Malaya. ¥2,750
               (Oxford Univ. Pr. 1964 Paperback) 

6429 サラワクの華人社会 ¥2,750
Leigh,M.B.  : THE CHINESE COMMUNITY OF SARAWAK ; A Study of Communal Relations.
               (Malaysia Pub. House 1964 Paperback)　※背少傷み

6430 サラワクの中国人 ¥2,750
Chin,J.A.  : THE SARAWAK CHINESE. (Oxford Univ. Pr. 1981 Paperback)

6431 Cooper,A.M.  : MEN OF SARAWAK. (Oxford Univ. Pr. 1968 Paperback) ※小口少シミ ¥2,200

6432 Abang Yusuf bin Abang Puteh  : SOME ASPECTS OF THE MARRIAGE CUSTOMS ¥2,200
               AMONG THE SARAWAK MALAYS ; With Special Reference to Kuching.
               (Dewan Bahasa Dan Pustaka 1966 Paperback)

6433 Cheng,T.K. : ARCHAEOLOGY IN SARAWAK. (Univ. of Toronto Pr. 1969 Hardcover) ¥1,650
               ※三文判印

6434 Heyward,N. : SARAWAK, BRUNEI & NORTH BORNEO [Our Neighbours Series] ¥2,750
               (Donald Moore 1963 Hardcover) 

6435 COLONY OF NORTH BORNEO ANNUAL REPORT, 1961. ¥4,400
               (Government Printing Department 1962 Paperback) ※少傷み

6436 Harrison,T. ed.  : BORNEO WRITING AND RELATED MATTERS. ¥3,300
               (Sarawak Museum 1966 Paperback)  
               ※Sarawak Museum Journal Vol. XIII No.27  Special Monograph No.1 

6437 ボルネオの人々 ¥2,200
MacDonald,M.  : BORNEO PEOPLE. (Donald Moore Pr. 1968 Paperback) ※図版入 初版：1956年

6438 Palmier,L.  : INDONESIA. (Thames & Hudson 1965 Hardcover) ※図版入 ¥2,200

6439 INDONESIA ; An Invitation. (N. V. Soeroengan Paperback) ¥2,200
               ※刊行年不明　図版多数(カラー・モノクロ)　少反り

6440 Vreede-De Stuers,C.  : THE INDONESIAN WOMAN ; Struggles and Achievements. ¥3,300
               (Mouton & Co. 1960 Hardcover) ※表紙ムレ

6441 Tantri,K. : REVOLT IN PARADISE. (Heinemann 1960 Hardcover) ¥2,200
               ※表紙ムレ　カバー少傷み

6442 インドネシアの誕生 ¥2,750
Wehl,D. : THE BIRTH OF INDONESIA. (George Allen & Unwin 1948 Hardcover)  ※カバー少傷み

6443 Pluvier,J.M.  : OVERZICHT VAN DE ONTWIKKELING DER NATIONALISTISCHE ¥2,200
               BEWEGING IN INDONESIE ; In de Jaren 1930 tot 1942.
               (W. van Hoeve 1953 Paperback) ※背少ヤケ　表紙少汚れ

6444 Logemann,J.H.A. : HET STAATSRECHT VAN INDONESIE ; Het Formele Systeem. ¥2,200
               (W. van Hoeve 1954 Paperback) ※表紙少汚れ

6445 Pluvier,J.M. : CONFRONTATIONS ; A Study in Indonesian Politics. ¥2,200
               (Oxford Univ. Pr. 1965 Paperback) ※表紙反り

6446 インドネシア : 国民と政治 ¥3,300
Sundstrom,H.W.  : INDONESIA ; Its People and Politics. (Hokuseido Pr. 1957 Paperback) ※図版入

6447 INDONESIA NOW ; Issued by the Ministry of Information, Republic of Indonesia. ¥3,850
               (Djakarta 1950? Paperback）※図版入 背・表紙ヤケ 最終頁少破れ
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6448 Sutter,J.O.  : SCIENTIFIC FACILITIES AND INFORMATION SERVICES OF THE ¥2,200
               REPUBLIC OF INDONESIA. (Pacific Scientific Information Center 1961 Paperback)

6449 Lucas,C. : INDONESIA IS A HAPPENING. (Walker / Weatherhill 1970 Hardcover) ¥2,200
               ※図版入（カラー・モノクロ)

6450 インドネシアの宗教 ¥3,850
Stöhr,W. & Zoetmulder,P.    Jospin,L. tr.  : LES RELIGIONS D'INDONESIE. (Payot 1968 Paperback)
               ※表紙少ヤケ 三文判印

6451 Van Heekeren,H.R. : THE BRONZE-IRON AGE OF INDONESIA. ¥5,500
               (Martinus Nijhoff 1958 Hardcover) ※モノクロ図版入

6452 Poerbatjaraka,R.M.Ng. etc. : INDONESISCHE HANDSCHRIFTEN. ¥4,400
               (A. C. Nix 1950 Paperback)

6453 Department of Information : ARTS AND CRAFTS IN INDONESIA. ¥2,200
               (Djakarta 1960 Paperback) ※図版多数

6454 バリの芸術と文化 第2版 ¥3,300
Moerdowo : SENI BUDAJA BALI ; Balinese Arts and Culture [Second Edition]
               (P. N. Fadjar Bhakti 1963 Hardcover) ※図版多数 表紙少ムレ

6455 Schoemaker,C.P.W. : AESTHETIEK EN OORSPRONG DER HINDOE-KUNST OP ¥6,600
               JAVA. (G.C.T. Van Dorp & Co. 1924 Paperback)

6456 Nieuwenhuis,C.  : SUMATRA'S WESTKUST ; Serie A. ¥7,150
               ※モノクロ写真24枚　出版社・刊行年不明　傷み　綴壊れ 少虫 

6457 Diskul,M.C.S. ed. : THE ART OF SRIVIJAYA. (Oxford Univ. Pr. 1980 Hardcover) ¥6,600
               ※図版多数（カラー・モノクロ)

6458 Amin,E.   Skinner,C. ed. & tr.  : SJA'IR PERANG MENGKASAR ; The Rhymed Chronicle ¥7,700
               of the Macassar War. (Martinus Nijhoff 1963 Paperback)　※見返しに蔵書票

6459 Lichauco,M.P.  : ROXAS ; The Story of a Great Filipino and of the Political Era in which ¥3,300
               He Lived. (Manila 1952 Hardcover) ※少虫

6460 THE ROBERTSON TRANSLATIONS OF THE PAVON MANUSCRIPTS OF 1838- ¥8,800
               1839 ; Philippine Studies Program Transcript No. 5-A, B, C, D.  <4 VOLS>
               (Univ. of Chicago 1957 Paperback)  ※A--Stories of the Indios of this Island (Negros) /
               B--The Ancient Legends of the Island of Negros ; Book First (Parts First and Second) / 
               C--The Ancient Legends of the Island of Negros ; Book Second (Part Third) / D--Stories
               of the Indios of the Olden Time and of Today   表紙少汚れ　背少傷み  

6461 Blair,E.H. & Robertson,J.A. ed. & annot. : THE PHILIPPINE ISLANDS 1493-1803 ; ¥231,000
               Explorations by Early Navigators, Descriptions of the Islands and their Peoples, 
               their History and Records of the Catholic Missions, as Related in Contemporaneous 
               Books and Manuscripts, Showing the Political, Economic, Commercial and Religious 
               Conditions of those Islands from their Earliest Relations with European Nations to 
               the Beginning of the Nineteenth Century.  <55 VOLS>
               (International Association Historians of Asia [1962] Hardcover) 
               ※A. H. Clark 1903-1909のリプリント　限定300部

6462 フィリピン史 改訂版 ¥3,300
Benitez,C.  : HISTORY OF THE PHILIPPINES [Revised Edition]　(Ginn ＆ Co. 1954 Hardcover)
               ※図版入　ペン書込　

6463 Ostelius,H.  : ISLANDS OF PLEASURE ; A Guide to the Philippines. ¥2,200
               (George Allen & Unwin 1963 Hardcover)  ※小口シミ

6464 Miller,H.H.  : PRINCIPLES OF ECONOMICS APPLIED TO THE PHILIPPINES. ¥5,500
               (Ginn & Co. 1932 Hardcover) ※見返し1枚欠　少汚れ

6465 Hartendorp,A.V.H.  : HISTORY OF INDUSTRY AND TRADE OF THE PHILIPPINES ; ¥3,300
               A Revision and Expansion of the Author's Previously Published "Short History of 
               Industry and Trade of the Philippines" (1953).  
               (American Chamber of Commerce of the Philipines 1958 Hardcover) ※カバー傷み

6466 Hartendorp,A.V.H.  : HISTORY OF INDUSTRY AND TRADE OF THE PHILIPPINES ; ¥3,300
               The Magsaysay Administration. (Philippine Education Co. 1961 Hardcover) ※カバー傷み
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6467 Guthrie,G.M. ed. : SIX PERSPECTIVES ON THE PHILIPPINES. ¥2,750
               (Bookmark 1968 Paperback)

6468 Laurel,J.P. : THE THREE POWERS OF GOVERNMENT UNDER THE PHILIPPINE ¥8,800
               CONSTITUTION. (National Teachers' College 1936 Paperback)

6469 フィリピンの社会生活と発展 ¥6,600
Benitez,C. etc. : PHILIPPINE SOCIAL LIFE AND PROGRESS. (Ginn & Co. 1937 Hardcover)
               ※図版入 蔵印有

6470 Palazon,J. : MAJAYJAY ; How a Town Came into Being. ¥4,400
               (Historical Conservation Society 1964 Paperback)

6471 比日関係 : 歴史・政治・社会・経済 ¥4,400
Alip,E.M.  : PHILIPPINE-JAPANESE RELATIONS ; Historical, Political, Social, Economic.
               (Alip & Sons 1959 Hardcover) ※カバー少傷み

6472 McHale,T.R. & McHale,M.C. ed. & intro.  : EARLY AMERICAN-PHILIPPINE TRADE ; The ¥1,650
               Journal of Nathaniel Bowditch in Manila, 1796. (Yale Univ. 1962 Paperback) ※少折れ

6473 DeRaedt,J. : RELIGIOUS REPRESENTATIONS IN NORTHERN LUZON ; Research ¥2,200
               Series No. 4 Reprinted from the Saint Louis Quarterly Vol. 2, No. 3, 1964. 
               (Univ. of Chicago 1964? Paperback)

6474 Hartwig,W. : SUDASIATISCHE VOLKER ; Eine Einfuhrung die Sudasiatischen ¥2,750
               Sammlungen. (Museum fur Volkerkunde zu Leipzig 1958 Paperback) 

6475 南アジアにおける女性の地位 ¥2,200
Appadorai,A. ed.  : STATUS OF WOMEN IN SOUTH ASIA. (Orient Longmans 1954 Paperback)
               ※少傷み

6476 Dumézil,G.  : ASPECTS DE LA FONCTION GUERRIERE CHEZ LES INDO-EUROPEENS. ¥3,850
               (Presses Universitaires de France 1956 Paperback)　※背少傷み

6477 Dasgupta,A.P. : STUDIES IN THE HISTORY OF THE BRITISH IN INDIA. ¥2,750
               (Univ. of Calcutta 1942 Paperback) ※背・見返し少傷み

6478 Karashima,N. etc.  : VIJAYANAGAR RULE IN TAMIL COUNTRY AS REVEALED ¥2,200
               THROUGH A STATISTICAL STUDY OF REVENUE TERMS IN
               INSCRIPTIONS <2 VOLS>  (ILCAA 1988-89 Paperback)  ※Comparative
               Study on Community Organization in South Asia No. 2 & No.3  献呈署名入　

6479 Das,R.K.  : HISTORY OF INDIAN LABOUR LEGISLATION. ¥4,400
               (Univ. of Calcutta 1941 Paperback) ※背少傷み

6480 Daftari,K.L.  : THE SOCIAL INSTITUTIONS IN ANCIENT INDIA ; Being the Mahadeo ¥3,850
               Hari Wathodkar Memorial Lectures Delivered in the Year 1944. (Nagpur 1947 Paperback)

6481 Ranade,M.G. : RISE OF THE MARATHA POWER. (Publications Division 1961 Paperback) ¥2,200
               ※初版 : 1900年（Punalekar & Co.)

6482 Dange,S.A.  : INDIA FROM PRIMITIVE COMMUNISM TO SLAVERY ; A Marxist Study ¥2,200
               of Ancient History in Outline [Third Edition]  (People's Pub. House 1955 Paperback)
               ※初版 : 1949年

6483 南インドの政治形態 ¥5,500
Mahalingam,T.V. : SOUTH INDIAN POLITY. (Univ. of Madras 1955 Hardcover) ※少傷み

6484 Thani Nayagam,X.S.  : A REFERENCE GUIDE TO TAMIL STUDIES ; Books. ¥3,300
               (Univ. of Malaya Pr. 1966 Hardcover)

6485 Das Gupta,H.  : DESHBANDHU CHITTARANJAN DAS. ¥2,200
               (Publlications Division 1960 Paperback)

6486 ビハール州におけるジャイナ教 ¥2,200
Roy Choudhury,P.C.  : JAINISM IN BIHAR. (Patna 1956 Paperback) ※モノクロ図版入

6487 Ariyapala,M.B.  : SOCIETY IN MEDIAEVAL CEYLON ; The State of Society in Ceylon ¥6,600
               as Depicted in the Saddharma-Ratnavaliya and Other Literature of the 
               Thirteenth Century. (K. V. G. de Silva 1956 Hardcover)　※図版入 少虫　少綴悪

6488 パキスタンの文化遺産 ¥2,200
Ikram,S.M. & Spear,P. ed.  : THE CULTURAL HERITAGE OF PAKISTAN.
               (Oxford Univ. Pr. 1955 Hardcover) ※図版入 表紙ムレ
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6489 古代ペルシャとイラン文明 ¥3,300
Huart,C. : LA PERSE ANTIQUE ET LA CIVILISATION IRANIENNE.
               （Renaissance du Livre 1925 Paperback)

6490 ペルシャ湾 : 20世紀初頭までの歴史的描写 ¥4,400
Wilson,A.T.  : THE PERSIAN GULF ; An Historical Sketch from the Earliest Times to the
               Beginning of the Twentieth Century. （George Allen & Unwin 1954 Hardcover)
               ※初版 : 1928年

6491 Ustimenko-Bakumovsky,G.V.   Viktorova,M.K. tr.  : PLANT GROWING IN THE TROPICS ¥12,100
                AND SUBTROPICS. (Mir Publishers 1983 Hardcover)　※小口シミ　カバーにペン書込
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